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ÚVOD 

Předmětem oznámení záměru „SO 05 - rozšíření výroby CVT2 - 2.etapa“ společnosti 

Continental Barum s.r.o. je navýšení výrobní kapacity lisovny nákladních plášťů (dále jen CVT)  

o cca 190 000 ks ročně na celkových 1 890 000 ks plášťů CVT za rok. 

Rozšíření výroby je plánováno v rámci stávajícího objektu SO05 v severovýchodní části 

průmyslového areálu v Otrokovicích. Z hlediska stavebních prací a instalace technologických celků 

je záměr rozdělen na dvě etapy. 

I. etapa zahrnuje doplnění vulkanizačních lisů do volných prostor stávajícího lisovacího 

kanálu č. 3. V rámci II. etapy dojde k vybudování nového kanálu č. 4 a jeho následnému osazení 

vulkanizačními lisy. V předkládaném oznámení je záměr vyhodnocen jako celek. 

 

Pozn.: Předkládané rozšíření výroby CVT2 navazuje na oznámení záměru „SO 190 Přípravna 

směsí, Rozšíření výroby pro instalaci linek ML18 a ML19“, jehož předmětem bylo rozšíření 

stávajícího objektu přípravny směsí jižním směrem o dva výrobní moduly pro instalaci míchacích 

linek místně označených ML 18 a ML 19, resp. navýšení projektované kapacity přípravny směsí. 

Zjišťovací řízení pro záměr rozšíření přípravny směsí probíhalo začátkem roku 2018 

a v březnu roku 2018 vydalo Ministerstvo životního prostředí formou rozhodnutí závěr zjišťovací 

řízení. Dle rozhodnutí záměr „SO 190 Přípravna směsí, Rozšíření výroby pro instalaci linek ML18 

a ML19“ nemá významný vliv na životní prostředí a nebude dále posuzován podle zákona 

č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. (MŽP, Odbor výkonu státní správy VIII,  

č.j. MZP/2018/570/111, https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_OV8246). 

 

  

https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_OV8246
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SEZNAM ZKRATEK 

BPEJ bonitovaná půdně ekologická jednotka 

COBA Continental Barum s.r.o. 

CVT pláště pro nákladní vozidla (Comersion Vehicles Tyres) 

č.h.p. číslo hydrologického pořadí 

č.j.  číslo jednací 

ČHMÚ Český hydrometeorologický ústav 

ČR Česká republika 

ESH enviromentální systém řízení (Environment, Healt & Safety) 

EVL evropsky významná lokalita (NATURA 2000) 

HZS ZK  Hasičská záchranný sbor Zlínského kraje 

CHKO chráněná krajinná oblast 

CHOPAV Chráněná oblast přirozené akumulace vod 

k.ú. katastrální území 

KÚ krajský úřad 

KS kaučukové směsi 

MZCHÚ maloplošné zvláště chráněné území 

MŽP Ministerstvo životního prostředí České republiky 

N nebezpečný (ve spojitosti se zařazením odpadů) 

NP národní park 

NPP národní přírodní památka 

NPR národní přírodní rezervace 

O ostatní (ve spojitosti se zařazením odpadů) 

OPPLZ ochranné pásmo přírodního léčivého zdroje 

OPVZ ochranná pásma vodních zdrojů 

PLT pláště pro osobní a lehká nákladní vozidla (Passenger 
and light truck tyres“ 

PO ptačí oblast 

PP přírodní památka 

PR přírodní rezervace 

PUPFL pozemek určený k plnění funkce lesa 

PÚ požární úsek 

SO stavební objekt 

ÚSES Územní systém ekologické stability 

VFC výroba forem Continental 

VKP významný krajinný prvek 

VZCHÚ velkoplošné zvláště chráněné území 

VZT vzduchotechnika 

ZCHÚ zvláště chráněné území 

ZLK Zlínský kraj 

ZPF zemědělský půdní fond 

ZÚJ základní územní jednotka 

ŽP životní prostředí  
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A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

 

1. Oznamovatel: 

Continental Barum s.r.o. 

 

2. IČO: 

457 88 235 

 

3. Sídlo (bydliště): 

Objízdná 1628 

765 02 Otrokovice 

 

4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce oznamovatele: 

Jméno, příjmení: Ing. Libor Láznička, jednatel společnosti 

Adresa: Continental Barum s.r.o. 

 Objízdná 1628, 765 02 Otrokovice 

Telefon: +420 577 511 111 

 

 

B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 

B.I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 

Název záměru: 

SO 05 - rozšíření výroby CVT2 - 2.etapa 

Zařazení záměru dle přílohy č. 1: 

Podle přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí je záměr 

zařazen do kategorie II, pod bod: 

42. Výroba nebo zpracování polymerů, elastomerů, syntetických kaučuků nebo výrobků 

na bázi elastomerů s kapacitou od stanoveného limitu (1 tis. t/rok). 

 

Jedná se o záměr vyžadující zjišťovací řízení, příslušným úřadem k provedení zjišťovacího 

řízení je Ministerstvo životního prostředí. 
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B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru 

Kapacita záměru z hlediska zákona č. 100/2001 Sb. 

Projektovaná kapacita výroby pneumatik pro nákladní vozidla (CVT) 

- stávající stav cca 1 700 000 ks/rok 

- kapacita záměru cca 190 000 ks/rok 

- celkem po realizaci záměru cca 1 890 000 ks/rok 

Spotřeba vstupních surovin pro lisovnu CVT 

- průměrná spotřeba směsi cca 60 kg/ plášť CVT 

- stávající kapacita závodu cca 102 000 t/rok 

- kapacita záměru cca 11 400 t/rok 

- celkem po realizaci záměru cca 113 400 t/rok 

 

Doplňující projektované kapacitní údaje 

Provozní doba  nepřetržitý, tzv. 4 směnný provoz 
  320 dní v roce 

Počet pracovních míst  12 pracovníků 
  (tzn. 3 pracovníci na směnu) 

 

B.I.3. Umístění záměru (kraj, obec, katastrální území) 

Kraj: Zlínský 

Obec: Otrokovice (ZÚJ 585599) 

Katastrální území: Otrokovice (716731) 

Parcela č.: st. 1148 

 

K rozšíření výroby dojde v rámci stávajícího objektu umístěného v severovýchodní části 

průmyslového areálu Continental Barum v Otrokovicích ve Zlínském kraji. Předmětná výrobní hala 

SO 05 se nachází na parc. st. 1148 v k.ú. Otrokovice. 

Nejbližší obytná zástavba se nachází cca 200 m severovýchodním směrem. Jedná se 

o rodinnou zástavbu podél ulic Palackého a tř. Tomáše Bati, která se rozprostírá v pomyslném 

trojúhelníku ohraničeném řekou Dřevnicí, železničním koridorem a příjezdovou komunikací do 

areálu (ulicí Nadjezd). 
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Obrázek 1: Umístění záměru v průmyslovém areálu společnosti Continental Barum 

 

 

Nejbližší obytná 
zástavba 
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Obrázek 2: Schématické umístění záměru v objektu SO05 

 

 

  

Prostory 3. a 4. 
lisovacího kanálu 

Instalace 
konfekčního stroje 

Instalace 
postřikovacího 

stroje 
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B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Charakter záměru 

Předmětem záměru je navýšení výrobní kapacity lisovny nákladních plášťů o cca 190 000 ks 

ročně na celkových 1 890 000 ks plášťů CVT za rok. 

Se záměrem jsou spojeny stavební úpravy související s instalací nových vulkanizačních lisů, 

které budou probíhat výhradně v prostorách stávajícího objektu SO05 v jeho severovýchodní části. 

V první etapě budou ve stávajícím třetím kanálu do volných pozic instalovány nové 

vulkanizační lisy o velikosti 63“ v počtu 6ks. Ve druhé etapě bude dobudován nový čtvrtý lisovací 

kanál s možností umístění dvou řada vulkanizačních lisů o velikosti 62“ a 67“. Provedení kanálu 

bude stejné jako u stávajících lisovacích kanálů č. 1 až 3. V rámci druhé etapy bude do 4. lisovacího 

kanálu umístěno celkem 7 vulkanizačních lisů. 

Stavební práce zahrnují vybudování železobetonové konstrukce pro 4. kanál zapuštěné pod 

úroveň terénu. Konstrukce bude tvořena z vodostavebního betonu. Tento kanál bude funkčně 

propojen se stávajícím energokanálem. Předmětný prostor lisovacího kanálu je v současné době 

od lisovny oddělen příčkou v ose „YF“. Ta bude zdemolována, tak aby došlo k propojení celého 

prostoru lisovny. Aby se eliminovalo šíření vulkanizačních zplodin a odpadního tepla do zbytku 

výroby, bude prodloužena stávající příčka v ose „Z9“, která odděluje lisovnu od konfekce v jižní 

části objektu SO 05. 

V pozicích, do kterých se v rámci II. etapy nebudou instalovat vulkanizační lisy, bude kanál 

zastropen pomocí snadno rozebíratelné ocelové, případně ocelobetonové konstrukce. Tyto plochy 

budou zatím využívány pro skladování materiálu a polotovarů především na paletách. 

K umístění ostatních technologických celků, nového konfekčního a postřikovacího stroje, 

dochází v rámci stávajících volných prostor objektu, které stavební úpravy nevyžadují. 

Možnost kumulace s jinými záměry 

Navýšení kapacity přípravny směsí 

Jak již bylo uvedeno v úvodu oznámení, předkládané rozšíření výroby CVT2 navazuje 

na oznámení záměru „SO 190 Přípravna směsí, Rozšíření výroby pro instalaci linek ML18 a ML19“, 

jehož předmětem bylo rozšíření stávajícího objektu přípravny směsí jižním směrem o dva výrobní 

moduly pro instalaci míchacích linek místně označených ML 18 a ML 19, resp. navýšení 

projektované kapacity přípravny směsí. 

Případné vlivy na jednotlivé složky životního prostředí, především související navýšení 

nákladní dopravy, navýšení produkce emisí znečišťujících látek, vlivy nových stacionárních zdrojů 

hluku apod. byly předmětem zjišťovacího řízení, které probíhalo začátkem roku 2018. Na základě 

vyjádření k záměru vydalo Ministerstvo životního prostředí v březnu 2018 formou rozhodnutí 

závěr zjišťovací řízení. Dle rozhodnutí záměr „SO 190 Přípravna směsí, Rozšíření výroby pro 

instalaci linek ML18 a ML19“ nemá významný vliv na životní prostředí a nebude dále posuzován 

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. (MŽP, Odbor výkonu státní 

správy VIII, č.j. MZP/2018/570/111, https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_OV8246). 

V současné době je vyhotovena projektová dokumentace pro společné povolení I. etapy 

záměru, tj. rozšíření výroby pro instalaci linky ML 18, jejíž stavba by měla být zahájena v roce 2018. 

Zprovoznění I. etapy záměru se předpokládá ke konci roku 2019. 

Projektová příprava, resp. výstavba II. etapy záměru (linky ML19) bude zahájena 

v návaznosti na dokončení výstavby I. etapy. 

https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_OV8246


Oznámení záměru SO 05 - rozšíření výroby CVT2 - 2.etapa 

 

12  Ing. Josef Gresl, srpen 2018 

Skladování pneumatik 

Kapacitní požadavky na skladování pneumatik budou řešeny v rámci průmyslového areálu 

společnosti Continental Barum s.r.o. Plánované navýšení výroby CVT plášťů o 190 000 ks/rok 

nebude spojeno se zvýšenými nároky na nákladní dopravu, která souvisí s provozem externích 

skladů pneumatik (tj. skladů mimo průmyslový areál oznamovatele). 

Shrnutí 

Záměr rozšíření výroby pro instalaci linek ML18 a ML19 byl předmětem samostatného 

zjišťovacího řízení se závěrem, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí a nebude dále 

posuzován podle zákona. Přípravná a realizační fáze záměru probíhá v souladu s předpokládanými 

termíny uvedenými v oznámení. 

Jiné záměry přímo související s plánovaným navýšení výroby CVT o cílových 190 000 ks 

ročně nejsou oznamovatelem připravovány. Provoz externích skladů pneumatik se nemění. 

Z výše uvedených důvodů je v předmětném oznámení primárně řešeno navýšení kapacity 

lisovny CVT. 

 

B.I.5. Zdůvodnění umístění záměru, včetně přehledu zvažovaných variant a hlavních 
důvodů (i z hlediska životního prostředí) pro jejich výběr, resp. odmítnutí 

Zdůvodnění potřeby záměru 

Na základě aktuálního vývoje na trhu s nákladními pneumatikami plánuje oznamovatel, 

společnost Continental Barum s.r.o., navýšení výroby nákladních plášťů (CVT) o cca 190 000 ks 

ročně na celkových 1 890 000 ks plášťů CVT za rok. Navýšení výroby plášťů CVT je dnes 

v provozovně v Otrokovicích limitováno stávající kapacitou přípravny směsí a kapacitou lisovny. 

Navýšení kapacity přípravny směsí bylo předmětem samostatného zjišťovacího řízení. 

Předkládaný záměr navýšení kapacity lisovny plášťů CVT je tak ze strany oznamovatele 

očekávaným krokem, druhou fází k zajištění cílové kapacity výroby. 

Zdůvodnění umístění záměru a přehled zvažovaných variant 

Rozšíření výroby je uvažováno v severovýchodní části stávajícího objektu SO 05, kde probíhá 

příprava polotovarů (konfekce) a lisování, jehož výstupem je finální výrobek určený k expedici. 

Umístění záměru v návaznosti na identickou výrobní činnost je proto optimální především 

z důvodu logistiky provozu a minimálních nároků na související stavební práce v porovnání 

s kteroukoliv jinou lokalitou v areálu. 

Záměr je proto uvažován v jediné variantě optimalizované pro potřeby stávajícího provozu 

oznamovatele s maximální snahou pro funkční využití území. 

Soulad s územně plánovací dokumentací 

Podle vyjádření Městského úřadu Otrokovice, odboru rozvoje města (příslušného úřadu 

územního plánovaní) ze dne 14. 6. 2018 (č.j. ORM/27135/2018/ALI, viz příloha č.1) je předložený 

záměr v souladu s Územním plánem Otrokovice, který nabyl účinnosti 19. 5. 2018. 

Předmětný pozemek je součástí plochy výroby a skladování (V) v zastavěném území. Tato 

plocha je mimo jiné určena pro průmyslovou výrobu, pro provozování skladovacích areálů. 

Konstatuje se proto soulad záměru s územním plánem. 
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Invariantní řešení záměru je dáno jeho umístěním do volných prostor stávající lisovny plášťů 

CVT, které je optimální z pohledu logistiky provozu a minimálních nároků na související stavební 

práce. 

Záměr je plně v souladu s Územním plánem Otrokovic, který nabyl účinnosti dne 19. 5. 2018. 

 

B.I.6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru včetně případných 
demoličních prací nezbytných pro realizaci záměru; v případě záměrů spadajících 
do režimu zákona o integrované prevenci včetně porovnání s nejlepšími dostupnými 
technikami, s nimi spojenými úrovněmi emisí a dalšími parametry 

Společnost Continental Barum s.r.o. se v průmyslové zóně města Otrokovice zabývá 

především výrobou plášťů pro osobní vozidla (PLT), plášťů pro komerční (nákladní) vozidla (CVT) 

a forem pro lisování automobilových plášťů (VFC). 

Předmětem záměru je navýšení výrobní kapacity lisovny nákladních plášťů o cca 190 000 ks 

ročně na celkových 1 890 000 ks plášťů CVT za rok. Technické a technologické řešení záměru je 

popsáno v podkapitolách níže. 

Technické (stavební) řešení 

Se záměrem jsou spojeny stavební úpravy související s instalací nových vulkanizačních lisů, 

které budou probíhat výhradně v prostorách stávajícího objektu SO05 v jeho severovýchodní části. 

K umístění ostatních technologických celků, nového konfekčního a postřikovacího stroje, 

dochází v rámci stávajících volných prostor objektu, které stavební úpravy nevyžadují. 

Projektová dokumentace bude členěna na stavební objekty a provozní soubory zahrnující: 

- Doplnění třetího a vybudování čtvrtého lisovacího kanálu v severozápadní části objektu 

- Konfekční stroj SAV 7 v prostoru konfekce 

- Rozšíření dopravy surových plášťů v prostoru lisovny (GTTS) 

- Rozšíření dopravy hotových plášťů v prostoru lisovny (CTTS) 

- Rozšíření dopravy surových plášťů (GTTS) v prostoru konfekce 

- Druhý postřikovací stroj SAR na podestě u západní stěny objektu 

 

Doplnění třetího a vybudování nového čtvrtého lisovacího kanálu 

V severovýchodní části objektu budou ve stávajícím třetím kanále instalovány nové 

vulkanizační lisy o velikosti 63“ v počtu 6ks (I. etapa záměru). 

Dále bude vybudován nový čtvrtý lisovací kanál se dvěma řadami vulkanizačních lisů (II. 

etapa). Provedení kanálu bude stejné jako u stávajících lisovacích kanálů č. 1. až 3, v rámci 

předkládaného záměru je počítáno s instalací sedmi kusů vulkanizačních lisů v jeho jižní části o 

velikosti 62“ a 67“. 

Pozn.: Vzhledem k výši investičních nákladů bude doplnění lisů do 4. kanálu prováděno 

v návaznosti na naplnění projektované kapacity výroby uvedené v předmětném oznámení. 

Stavba 4. kanálu zahrnuje o železobetonovou konstrukci zapuštěnou pod úroveň terénu. 

Konstrukce bude tvořena z vodostavebního betonu. Tento kanál bude funkčně propojen se 

stávajícím energokanálem. Předmětný prostor lisovacího kanálu je v současné době od lisovny 

oddělen příčkou v ose „YF“. Ta bude zdemolována, tak aby došlo k propojení celého prostoru 
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lisovny. Aby se eliminovalo šíření vulkanizačních zplodin a odpadního tepla do zbytku výroby 

v objektu SO 05, bude prodloužena stávající příčka v ose „Z9“ která odděluje lisovnu od konfekce. 

V pozicích, do kterých se v rámci této etapy projektu nebudou instalovat vulkanizační lisy, 

bude kanál zastropen pomocí snadno rozebíratelné ocelové, případně ocelobetonové konstrukce. 

Tyto plochy budou zatím využívány pro skladování materiálu a polotovarů především na paletách. 

Ocelové konstrukce 

V kanále 4 budou instalovány ocelové konstrukce pro uložení potrubních rozvodů 

v lisovacím, popřípadě spojovacím kanále, vyplnění prostoru mezi vulkanizačními lisy a výše 

zmíněnou konstrukcí pro zastropení kanálu. Dále budou instalována ocelová schodiště pro přístup 

a servis do kanálu, vč. pochůzných roštů v horní úrovni kanálu. Mimo ocelové konstrukce pro 

uložení rozvodů budou všechny obdobně instalované také v kanále 3, kde bude doplněno 6ks lisů. 

Průmyslové rozvody 

V ose kanálu (mezi dvěma řadami lisů) budou na ocelové konstrukci uložena páteřní potrubí 

médií zahrnující napojení na páteřní trasy dusíku, páry 21 a 8 bar, kondenzátu, volný odpad, horké 

vakuum, hydrauliku, chladící vodu a tlakový vzduch 7 bar. V případě nedostatečných rezerv 

páteřního potrubí bude v rámci navazujícího stupně projektové dokumentace navrženo posílení, 

popřípadě vybudování nových zdrojů. 

Jednotlivé lisy budou dále napojeny na elektrickou energii prostřednictvím technologických 

rozvaděčů, které jsou součástí dodávky lisů. 

V kanálu č. 3 bude instalován jeden hydraulický agregát pro zajištění hydrauliky lisů. 

V kanálu č.4 budou instalovány dva hydraulické agregáty pro zajištění hydrauliky lisů. 

Vzduchotechnika 

V předmětném prostoru budou vybudovány VZT rozvody a to jak přísun čerstvé a odtah 

odpadní vzdušiny. Pro tento účel bude využita rezervní VZT jednotka Janka umístěná na centrální 

VZT podestě u dělící příčky mezi konfekcí a lisovnou. Uspořádání vzduchovodů a celý systém bude 

v identickém provedení jako u stávajících VZT rozvodů na lisovně. Součástí bude také systém 

Měření a Regulace (dále jen MaR) a napojení na centrální systémy pro sběr dat a monitoring 

spotřeby energií.  

Konfekční stroj SAV 7  

V prostoru konfekce se nachází převážně konfekční stroje. V místě, kde má být umístěn 

konfekční stroj SAV 7 je volný prostor. Podlahové konstrukce jsou připravené pro instalaci daného 

stroje a nevyžadují tedy žádné další stavební úpravy.  

Funkce stroje 

Konfekční stroj zajišťuje sestavování pláště do surového nezvulkanizovanéh tvaru ze všech 

polotovarů ve formě bočnic, vnitřní gumy, nylonů, kordů, lan, výplní, nárazníků, běhounu dle 

technologického předpisu daného rozměru pneumatiky. Toto zařízení neprodukuje žádné 

škodliviny. 

Průmyslové rozvody 

Zařízení bude napojeno na přívody jednotlivých médií. Jedná se o tlakový vzduch 7 a 9 bar, 

vakuum a ledovou vodu pro chlazení hlavních elektrických rozvaděčů stroje.  
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Rozšíření dopravy surových plášťů 

Z důvodu vybudování 4. lisovacího kanálu bude zapotřebí provést rozšíření dopravníků pro 

zajištění dopravy surových plášťů (polotovarů) pro finální zpracování. Dopravník bude napojen 

na stávající. 

Tento pásový dopravník bude umístěn na nové ocelové konstrukci, která bude kotvena 

do země ve shodném provedení, jako stávající konstrukce. 

Pohony budou napojeny ze stávajících rozvaděčů určených pro dopravníky. 

Rozšíření dopravy hotových plášťů 

Z důvodu vybudování 4. lisovacího kanálu bude zapotřebí provést rozšíření dopravníků pro 

zajištění dopravy hotových plášťů s přesunem do dokončovny. Dopravník bude napojen 

na stávající.  

Tento pásový dopravník bude umístěn na nové ocelové konstrukci, která bude kotvena 

do země ve shodném provedení, jako stávající konstrukce. 

Pohony budou napojeny ze stávajících rozvaděčů určených pro dopravníky. 

Rozšíření dopravy surových plášťů (GTTS) v prostoru konfekce 

Z důvodu instalace nového konfekčního stroje v části konfekce je zapotřebí provést rozšíření 

podvěsné dopravy mezi pásovým dopravníkem a konfekčním strojem. Toto bude zajištěno 

prostřednictvím nosníku kotveného do vazníku střechy. Nosník bude současně sloužit jako 

kolejová dráha pro kočku, která bude přepravovat polotovary. Z důvodu instalace podvěsné 

dopravy bude nutné provést přeložení části potrubí stávající VZT. 

Pohony budou napojeny ze stávajících rozvaděčů určených pro dopravníky. 

Druhý postřikovací stroj SAR na podestě u západní stěny objektu 

Druhý postřikovací stroj bude umístěn na stávající plošině vedle již instalovaného 

postřikovacího stroje. Tento stroj slouží k nanášení separační vrstvy na surový plášť. Tato vrstva 

zabraňuje při vulkanizaci v lisu přilnutí pneumatiky na formu lisu (usnadňuje její vyjmutí). 

Stroj bude totožný se stávajícím strojem. Napojení elektrické energie bude řešeno lokálně 

ze stávajícího rozvaděče určeného pro stávající stroj. Postřikovací směs bude umístěna v nádobě 

u stroje, stejně, jako je tomu u stávajícího stroje. 
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Obrázek 3: Stavební úpravy a instalace technologických celků v objektu SO05 (zvýrazněno červeně) 

  

Lisovací kanály 1 - 4 
(číslováno zleva doprava) 

1) 

2) 

3) 

4) 

6) 

5) 

7) 

8) 
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Legenda stavebních úprav a instalace technologických celků: 

1) Instalace 6 ks lisů do stávajícího 3. kanálu, včetně napojení lisů na média (pára, dusík, vakuum, 
stlačený vzduch, hydraulika, chladicí voda, elektroinstalace) 

2) Vybudování 4. kanálu pro lisy, včetně ocelových konstrukcí pro vedení medií k lisům a jejich 
napojení, součástí prací bude napojení instalace potrubí VZT ke stávající jednotce VZT, která 
byla v předstihu instalována v roce 2014; instalace 7 lisů do jižní části 4. kanálu, zastropení 
volných pozic rozebíratelnou konstrukcí 

3) Doplnění pásového dopravníku hotových výrobků k novému lisovacímu kanálu, jedná se 
o instalaci ocelové konstrukce a ukotvení dopravníku s napojením na stávající dopravníky 

4) Doplnění pásového dopravníku polotovarů k novému lisovacímu kanálu, jedná se o instalaci 
ocelové konstrukce a ukotvení dopravníku s napojením na stávající dopravníky 

5) Instalace regálů pro uložení materiálu pro následné zpracování na konfekčním stroji, regály 
nevyžadují vlastní základ, budou ukotveny do podlahy 

6) Instalace konfekčního stroje, který nevyžaduje vlastní základ a bude ukotven do podlahy, 
napojení na elektrickou energii 

7) Instalace podvěsného dopravníku pro přepravu polotovarů z jednoho stroje k druhému, 
podvěsný dopravník bude kotven do stávající konstrukce střechy 

8) Instalace postřikovacího stroje polotovarů, stroj bude instalován na stávající plošině vedle již 
existujícího stejného stroje 

 

Obrázek 4: Příčný řez objektem SO05 v místěn lisovacích kanálů 

 

 

Související demoliční práce 

V prostoru 4. lisovacího kanálu bude vybourána stávající betonová podlaha a nahrazena 

železobetonovou konstrukci zapuštěnou pod úroveň terénu - viz příčný řez na obrázku výše. 

Dále dojde k rozebrání stávající vyzdívané příčky umístěné mezi 3. lisovacím kanálem 

a stávajícím skladovým prostorem, čímž dojde k propojení prostoru 4. lisovacího kanálu se zbylou 

částí lisovny. 

Jiné demoliční práce nebudou v rámci záměru prováděny. 
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Technologické řešení 

V rámci rozšíření lisovny dochází k instalaci vybraných technologických celků, jejichž 

stávající kapacita je pro plánované navýšení výroby limitující. Jedná se o konfekční a postřikovací 

stroj a především vulkanizační lisy. Stručný popis technologického řešení je uveden v pořadí, který 

odpovídá navazujícím krokům výroby. 

Konfekční stroj 

K sestavování pláště do surového nezvulkanizovaného tvaru dochází na tzv. konfekčním 

stroji, který pracuje se polotovary ve formě bočnic, vnitřní gumy, nylonů, kordů, lan, výplní, 

nárazníků a běhounu. K sestavování dochází ve stanoveném pořadí a na pozicích konfekčního 

bubnu dle technologického předpisu daného rozměru a konstrukce pláště. 

Postřikovací stroj 

Pro zajištění snadného vyjmutí hotového výrobku z formy lisu je na surový plášť v předstihu 

lisování nanesen antiadhezní prostředek (Chem Trend ML-7025) bez obsahu VOC pomocí tzv. 

postřikovacího stroje. 

Část přípravku, která neulpí na povrchu surového pláště, je jímána a likvidována v režimu 

zákona o odpadech jako odpadní vody obsahující nebezpečné látky (kód 16 10 01). 

Vulkanizační lis 

Surový plášť obdrží konečný tvar a požadované fyzikálně-mechanické vlastnosti procesem 

lisování a vulkanizace. Oba děje probíhají současně ve vulkanizačních lisech za přítomnosti 

vulkanizačních činitelů teploty, tlaku a času. Lisování se děje v počátku procesu nástupem 

lisovacího tlaku při současném prohřevu „surového“ pláště. Působením tlaku a teploty zaplní směs 

všechny části formy. S dalším prohřevem dochází ke zvyšování teploty a při teplotě nad 120°C 

začne probíhat vlastní proces vulkanizace. Teprve vulkanizací vzniká elastická pryž s potřebnými 

fyzikálními vlastnostmi důležitými pro užitnou hodnotu pláště. 

Tyto vlastnosti jsou elasticita, tažnost, tvrdost, odolnost proti opotřebení, povětrnostním a 

chemickým vlivům. Lisování je proces závislý na tlaku, vulkanizace je chemicko-fyzikální děj, při 

kterém dochází ke strukturálním změnám. Makromolekuly kaučuku se vážou s molekulami 

vulkanizačního činidla, vznikají příčné vazby, materiál převážně plastický se mění na elastický. 

Technologické rozvody pro lisovací kanál 

Vzduchotechnika 

Pro nový lisovací kanál bude využita stávající (dnes záložní) vzduchotechnická jednotka, 

která je osazena v hale na technologické plošině s ostatními jednotkami, je připojena na energie 

vč. potrubních rozvodů, sání a výfuk znehodnoceného vzduchu nad střechu objektu je již také 

provedeno a nebude se do něj zasahovat. Části potrubních rozvodů do a z řešeného prostoru na 

hranici této části jsou zaslepeny a připraveny na instalaci nových rozvodů pro lisovací kanál.  

Parametry (výkon, příkon) již instalovaného zařízení vyhovují potřebám 4. kanálu, úpravy se 

tak nepředpokládají. Nové potrubí rozvody budou zajišťovat distribuci upraveného vzduchu 

do řešených prostor, stejně tak i odtah znehodnoceného vzduchu. Tyto rozvody budou řešeny 

v obdobném způsobu jako na přilehlých stávajících lisovacích kanálech.  

V prostoru výrobní haly budou části stávajících potrubních rozvodů upraveny, přeloženy v 

návaznosti na technologické trasy, bez zásahu do výkonu stávajících zařízení.  
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Při realizaci nových potrubních rozvodů pro lisovací kanál vč. vzduchotechnických elementů 

není nutné odstávky, pro přeložení stávajících rozvodů na hale je nutné počítat s částečnou 

odstávkou vzduchotechnického systému. 

Technická specifikace VZT jednotky 

výrobce JANKA 

typ  KLMOD 80/65, 

VZT výkon (přívod/odsávání) 57 391 m3 

filtrace přívodního vzduchu kapsový filtr třídy filtrace EU5 

filtrace odsávané vzdušiny  rámečkový filtr EU3 v předfiltračních komorách 
kapsový filtr EU4 ve VZT jednotce 

Chlazení 

Pro technologie lisovacího kanálu budou řešeny nové rozvody ledové vody (18°C), jedná se 

o uzavřený chladicí okruh elektrorozvaděčů a agregátů.  

Rozvody ledové vody budou vedeny v prostoru kanálu pod technologií ve žlabech. Jedná se 

o napojení těchto nových potrubních tras na stávající páteřní rozvody se zakončením 

u jednotlivých spotřebičů, které budou dopojeny od dodavatele technologie. Chlazení je zajištěno 

chillery, jejichž stávající kapacita je dostatečná pro potřeby záměru. 

Na stávající rozvody chlazení budou napojeny i hlavní rozvaděče nově instalovaného 

konfekčního a postřikovacího stroje. 

Při realizaci napojení nových potrubních rozvodů je nutno počítat s částečnou odstávkou 

systému chlazení v rozsahu dle uzavíracích armatur. 

Parní rozvody (pára 21 a 8bar) vč. odvodu kondenzátu 

Pro technologie lisovacího kanálu budou řešeny nové rozvody potrubí páry o tlaku 21bar 

a 8bar, které zajišťují dosažení potřebné teploty lisování (vnitřní/vnější ohřev ve vztahu k formě 

lisů). 

Jedná se o napojení těchto nových parních potrubních tras na stávající páteřní rozvody se 

zakončením u jednotlivých spotřebičů, které budou dopojeny od dodavatele technologie. Dle 

dostupných informací jsou jak páteřní rozvody tak, zdroje páry o dostatečném výkonu (s patřičnou 

rezervou) bez nutnosti navyšování jejích instalovaných výkonů. Při realizaci napojení nových 

potrubních rozvodů je nutno počítat s částečnou odstávkou systému rozvodu páry v rozsahu dle 

uzavíracích armatur. 

Z vnějšího ohřevu forem jednotlivých lisů bude kondenzát odváděn do sběrné části 

a následně vracen zpět na Teplárnu Otrokovice. Stejně jak je tomu u stávajících lisů, bude tento 

kondenzát využíván k opětovné výrobě páry. 

Kondenzát z vnitřního okruhu páry, tzv. volný odpad“ je vypouštěn do areálové kanalizace - 

viz následující podkapitola. 

Volný odpad (kondenzát vnějšího ohřevu vulkanizačních lisů) 

Odvod kondenzátu vnitřního ohřevu je sveden do nádrže, ze které je po zchlazení na teplotu 

cca 30 - 40°C odváděn do areálové kanalizace. Jedná se o identické řešení jako u stávajících 

lisovacích kanálů. 

Při realizaci odpadu není předpoklad k odstávce, která by měla návaznost k tomuto celku. 
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Porovnání záměru s nejlepšími dostupnými technikami, s nimi spojenými úrovněmi emisí 

a dalšími parametry v případě záměrů spadající do režimu zákona o integrované prevenci 

Stávající provoz společnosti ani předkládaný záměr nespadá do režimu zákona 

o integrované prevenci. 

 

B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

I. etapa (doplnění lisů do stávajícího 3. lisovacího kanálu) 

Zahájení realizace (instalace technologie): 01/2019 

Zahájení provozu:  05/2019 

II. etapa (vybudování 4. lisovacího kanálu) 

Zahájení realizace (stavby):  03/2020 

Zahájení provozu:  09/2020 

 

B.I.8. Výčet dotčených územních samosprávných celků 

Realizací záměru budou dotčeny níže uvedené územní samosprávné celky: 

Kraj:  Zlínský 

Obec: Otrokovice (ZÚJ 585599) 

Ovlivnění jiných obcí, ani vyšších samosprávních celků se nepředpokládá. 

 

B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 9a odst. 3 a správních orgánů, které budou 
tato rozhodnutí vydávat 

Navazující rozhodnutí Legislativa 
Správní orgán, který bude 

rozhodnutí vydávat 

Stavební povolení dle § 115 
stavebního zákona 

Zákon č. 183/2006 Sb., 
o územním plánování 

a stavebním řádu 

Městský úřad Otrokovice - 
Odbor stavební úřad 

Změna povolení provozu dle 
§ 13 zákona o ochraně 

ovzduší 

Zákon č. 201/2012 Sb., o 
ochraně ovzduší 

Krajský úřad Zlínského kraje - 
Odbor životního prostředí 

a zemědělství 

 

Jedná se o výčet některých důležitých rozhodnutí, pokud vznikne potřeba nových rozhodnutí, 

budou tyto řešeny v průběhu přípravy jednotlivých stupňů projektové dokumentace. 
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B.II. ÚDAJE O VSTUPECH 

Podle přílohy č. 3 zákona jsou v předmětných podkapitolách popsány údaje o vstupech 

záměru z hlediska využívání přírodních zdrojů, zejména půdy, vody (odběr a spotřeba), 

surovinových a energetických zdrojů a biologické rozmanitosti. Dále jsou doplněny informace 

o požadavcích záměru na dopravní a jinou infrastrukturu. 

 

B.II.1. Půda 

Záměr je vymezen na parcele č. st. 1148 v katastrálním území Otrokovice. Dle výpisu z 

katastru nemovitostí se jedná zastavěnou plochu a nádvoří. 

Záměrem tak nejsou dotčeny plochy spadající do zemědělského půdního fondu (ZPF), ani 

pozemků evidovaných k plnění funkce lesa (PUPFL), ani pozemky nenacházejí se v ochranném 

pásmu PUPFL. 

 

B.II.2. Voda (odběr a spotřeba) 

Období realizace záměru 

V této fázi se jedná především o nároky na odběr vody spojené se předmětnou stavbou. 

Zajištění vody potřebné k realizaci je věcí budoucího zhotovitele stavby. Menší objemy budou 

zajištěny z vodovodního řadu, jednorázová větší spotřeba např. k čištění areálových komunikací 

může být řešena pomocí autocisteren. 

Rozhodující množství vody je obsaženo v betonových směsí nové železobetonové 

konstrukce 4. lisovacího kanálu. V místě stavby nebude umístěna mobilní betonárna, betonové 

směsi budou dováženy v domíchávačích z některé ze stávajících betonáren. Stavba tak neklade 

zvýšené nároky na spotřebu vody oproti stavbám obdobného rozsahu. 

Období provozu záměru 

Pitná voda 

Stávajícím zdrojem pitné vody v areálu je napojení na veřejný vodovod společnosti 

Moravská vodárenská a.s. 

V souvislosti s provozem záměru jako celku se předpokládá vytvoření 3 pracovních míst 

na směnu, tj. celkem 12 nových zaměstnanců společnosti. 

Dle vyhlášky č. 428/2001 Sb., přílohy č. 12 lze potřebu pitné vody vyčíslit následovně: 

- roční spotřeba pro výrobní pracovníky (bod VII/45) 26 m3/rok/osobu 

- navýšení stávající spotřeby vody QR (=12*26) 312 m3/rok 

Technologická voda 

Zdrojem užitkové (technologické) vody pro celý areál je čerpací stanice na řece Moravě – 

provozovatel TOMA, a.s. Otrokovice. S provozovatelem je uzavřena smlouva na dodávku užitkové 

vody a odvod splaškových vod z celého areálu COBA. Oznamovatel má navíc povolen odběr vod 

povrchových z řeky Moravy, a to za účelem vytvoření záložního zdroje pro mimořádné případy 

zásobování vodou pro technologické účely a záložního zdroje požární vody pro případ rozsáhlého 

požáru ve výrobním areálu. 
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Chladicí okruh tzv. ledové vody je uzavřený systém, doplňování ztrát systému je pokryto 

z kondenzátu páry. V rámci provozu lisovny tak nejsou technologické vody využívány. 

Nakládání s kondenzátem páry je uvedeno v kap. B.III.2 

 

B.II.3. Surovinové zdroje 

Zajištění materiálu pro samotnou výstavbu je věcí budoucího zhotovitele stavby. V rámci 

stavby budou použity běžné stavební materiály. Dodavatel stavebních prací je mj. povinen 

dodržovat hierarchii způsobů nakládání s odpady podle §9a zákona o odpadech ve znění 

pozdějších předpisů. 

Základní surovinou nezbytnou pro výrobu polotovarů, ze kterých je seskládán surový plášť, 

jsou kaučukové směsi, jejichž hlavní složku tvoří přírodní a syntetický kaučuk, saze a další přídavné 

chemické látky. Spotřeba jednotlivých komponent odpovídá kapacitě záměru, tedy cca 113 400 

t/rok. 

Pro zajištění potřebných mechanických vlastností obsahuje plášť obsahuje textilní kordy, 

dráty, lana, ocelový kord apod., jejichž potřeba je zajištěna od externích dodavatelů. 

Přesné zastoupení jednotlivých komponent je závislé na výrobním programu a považováno 

za know-how společnosti.  

 

B.II.4. Energetické zdroje 

Z hlediska energetických zdrojů je třeba zabezpečit napojení na elektrickou energii 

a rozvody páry. Potřeba energetických zdrojů bude zajištěna napojením na stávající areálové 

rozvody. 

Vulkanizační linky budou dále napojeny na rozvody dusíku, hydrauliky, vakua, chladicí vody 

a tlakového vzduchu. 

 

B.II.5. Biologická rozmanitost 

Biologická rozmanitost je chápána jako variabilita všech žijících organismů včetně 

suchozemských a vodních ekosystémů a ekologických komplexů, jejichž jsou součástí, a zahrnuje 

různorodost v rámci druhů, mezi druhy i mezi ekosystémy. 

Předmětná záměr je situován výhradně do vnitřních prostor stávajícího objektu. Komplex 

okolních budov je součástí rozlehlého průmyslového areálu, jedná se o území zcela přeměněné 

lidskou činností.  

Z výše uvedeného je zřejmé, že záměr nemůže ovlivnit vnitřní funkční vazby jednotlivých 

ekosystémů, nemá zvýšené nároky na přírodní zdroje, zábory ani potenciál ovlivnit jednotlivé 

druhy a ekosystémy. 

 

B.II.6. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Dopravní infrastruktura 

Celý průmyslový areál společnosti Continental Barum s.r.o. je napojen na ulici Objízdná, 

která zároveň tvoří jižní a západní hranici areálu. 



Oznámení záměru SO 05 - rozšíření výroby CVT2 - 2.etapa 

 

Ing. Josef Gresl, srpen 2018  23 

Vzhledem k dokončení pouze severovýchodní části obchvatu Otrokovic, dálnice D55, 

využívá nákladní doprava napojení přes tzv. Kvítkovickou křižovatku, případně napojení přes 

přivaděč na dálnici D55. Pro vozidla směřující na jih je nejkratší cestou napojení přes Kvítkovickou 

křižovatku a dále silnici I/55 směr Uherské Hradiště, o obdobně vozidla ve směru na východ 

projíždí křižovatkou ve směru na Zlín po silnici I/49. Zbylá vozidla využívají napojení přes místní 

okružní křižovatku s ulicí Nadjezd a po křížení se silnicí I/55 najíždí na přivaděč dálnice D55. 

Významný (pozitivní) vliv z hlediska automobilové dopravy přinese dlouhodobě 

připravované dokončení jihovýchodního obchvatu Otrokovic, který převezme značnou část 

dopravy z příslušného úseku silnice I/55 a I/49, s čímž je spojeno i očekávané zklidnění Kvítkovické 

křižovatky. 

Pro předmětnou stavbu „Dálnice D55, stavba 5505 Otrokovice obchvat JV“ vydalo 

Ministerstvo dopravy v květnu roku 2018 stavební povolení. V současné době probíhá v trase 

plánované stavby archeologický průzkum a probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby. 

Zahájení samotné realizace jihovýchodního obchvatu je dle aktuálních informací plánováno 

v letošním roce. Ke zprovoznění stavby, která odvede tranzitní dopravu z příslušného úseku silnice 

I/55 a I/49, by mělo dojít v roce 2021. 

Obrázek 5: Dálnice D55, stavba 5505 Otrokovice obchvat JV  
(zdroj: ŘSD ČR, Informační leták stavby, 11/2017) 

 

 

Kvítkovická 
křižovatka 
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Související doprava 

Nákladní doprava 

Podle informací od oznamovatele základní suroviny přiváží do areálu cca 60 nákladních 

vozidel denně, hotové výrobky odváží cca 100 vozidel. Dalších cca 15 kamionů souvisí s ostatními 

provozy či odvozem odpadů apod. V pracovní dny se tak jedná průměrně jedná o cca 175 

nákladních vozidel (mimo pracovní dny je množství dopravy řádově nižší). 

Kapacitní požadavky na skladování pneumatik budou řešeny v rámci průmyslového areálu 

společnosti Continental Barum s.r.o. Plánované navýšení výroby CVT plášťů o 190 000 ks/rok 

nebude spojeno se zvýšenými nároky na nákladní dopravu, která souvisí s provozem externích 

skladů pneumatik (tj. skladů mimo průmyslový areál oznamovatele). 

Rozdělení dopravy z Otrokovic na jednotlivé směry lze odhadnout ve výši 55 % směr Hulín, 

35 % směr Napajedla a 10 % směr Zlín. 

Navýšení výroby jako celku o kapacitu 190 000 ks plášťů CVT ročně odpovídá cca 11 400 t 

dovezených surovin. Při uvažování 250 dní v roce, kdy dochází k rozhodujícím dopravním tokům 

nákladní dopravy, je záměr spojen s navýšením dovezeného množství základních surovin ve výši 

45,6 t/den (= 11 400 / 250). 

Navýšení dovezeného množství základních surovin tak odpovídá příjezdu max. 2 nákladním 

vozidlům denně, odvoz hotových výrobků (plášťů) pak bude zajištěn max. 3 nákladními vozidly 

denně. 

Na základě výše uvedeného postupu lze pro předmětný záměr stanovit navýšení příjezdu 

a odjezdu nákladních vozidel ve výši max. 5 nákladních vozidel denně, které budou dále rozděleny 

do jednotlivých směrů. 

Ve směru na Hulín je při stávající podobě komunikační sítě preferována dopravci trasa 

Objízdná - Nadjezd - D55, ve směru Napajedla trasa Objízdná - Napajedelská (I/55), ve směru 

na Zlín Objízdná - Zlínská (I/49). 

Pozn.: K výše uvedenému navýšení dopravy dochází společně s navýšením kapacity přípravny 

směsí, které bylo předmětem samostatného zjišťovacího řízení - viz kap. B.I.4 (možnost kumulace 

s jinými záměry - navýšení kapacity přípravny směsí). 

Osobní doprava 

Společnost Continental Barum s.r.o. zaměstnává v areálu v Otrokovicích cca 4 000 

pracovníků, část z nich využívá jak dopravní prostředek osobní vozidla. 

Realizací záměru se předpokládá vytvoření 12 nových pracovních míst. Vzhledem 

k celkovému počtu zaměstnanců lze konstatovat, že předmětný záměr nemá potenciál 

k hodnotitelnému zvýšení osobní dopravy. 

Pozn.: Pro zmírnění vlivů osobní dopravy při střídání směn, jsou v provozu zavedeny tzv. 

rozložené směny. Tzn., že směny na jednotlivých pracovištích se nestřídají ve stejný čas, 

ale směnnost jednotlivých pracovišť je rozložena do jedné hodiny. 

Celostátní sčítání dopravy v roce 2016 

Vzhledem k absenci jihovýchodního obchvatu Otrokovic je nejvytíženější komunikací 

v území jižní větev Kvítkovické křižovatky, silnice I/55 - sčítací úsek 6-0751. 
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Podle výsledků celostátního sčítání dopravy provedeného v roce 2016 jsou stanoveny 

na předmětném úseku silnice I/55 (sčítací úsek 6-0751) roční průměrné denní intenzity dopravy 

ve výši 17 698 vozidel, z toho 4 050 těžkých. 

Ostatní infrastruktura 

V rámci předmětného záměru vznikají požadavky na napojení se na průmyslové rozvody 

energetických zdrojů a dále rozvody dusíku, hydrauliky, vakua, chladicí vody a tlakového vzduchu. 

Objekt OS 05 má již dnes odpovídající napojení na veškerou technickou infrastrukturu. 

V rámci instalace nových zařízení se předpokládá pouze napojením na stávající rozvody v objektu. 

V případě nedostatečných rezerv páteřního potrubí bude v rámci navazujícího stupně projektové 

dokumentace navrženo posílení, popřípadě vybudování nových zdrojů. 

Předpokládané navýšení nákladní dopravy a jeho rozdělení na odpovídající trasy je 

v porovnání se stávajícími intenzitami na nejvytíženějším úseku Kvítkovické křižovatky velmi nízké. 

Významný (pozitivní) vliv z hlediska automobilové dopravy přinese dlouhodobě připravované 

dokončení JV obchvatu Otrokovic, které převezme značnou část dopravy z příslušného úseku silnice 

I/55 a I/49, s čímž je spojeno i očekávané zklidnění Kvítkovické křižovatky. 

Na základě výše uvedených skutečností lze konstatovat, že vliv předpokládaného navýšení 

dopravy o max. jednotky nákladních vozidel na jednotlivé složky životního prostředí (hlukové 

a imisní zatížení) v okolí záměru je malý až nevyhodnotitelný. V předkládaném oznámení proto 

není doprava dále hodnocena. Stávající dopravní ani technická infrastruktura nebude měněna. 

 

B.III. ÚDAJE O VÝSTUPECH 

Podle přílohy č. 3 zákona jsou v předmětných podkapitolách popsány údaje o výstupech, 

tj. především množství a druh případných předpokládaných reziduí a emisí, množství odpadních 

vod a jejich znečištění, kategorizace a množství odpadů, rizika havárií vzhledem k navrženému 

použití látek a technologií. 

 

B.III.1. Množství a druh emisí 

Období realizace záměru 

V rámci realizace záměru lze očekávat vznik emisí spojených se samotnou stavební činností 

a také s vyvolanou obslužnou dopravou, především prachu. Vzhledem ke krátkodobému 

a jednorázovému působení těchto zdrojů znečišťování a charakteru stavby (výhradně uvnitř 

stávajícího objektu) se nejeví jejich působení z hlediska vlivu na okolní prostředí jako závažné. 

Při realizaci stavby bude zajištěna pravidelná kontrola přilehlých areálových komunikací 

a v případě jejich znečištění budou neprodleně zbaveny nečistot tlakovou vodou. 

Období provozu záměru 

S výrobním závodem Continental v Otrokovicích jsou spojeny emise tuhých znečišťujících 

látek (TZL), těkavých organických látek a pachových látek. Komentář k pachovým látkám je uveden 

v kap. B.III.4. 

Zdroje znečišťování ovzduší související s provozem předkládaného záměru jsou součástí 

vyjmenovaného zdroje „Výroba pneumatik“, dílčí části „Výroba nákladních plášťů CVT (SO 04, 05)“ 

zařazeného pod kód 9.23. „Zpracování kaučuku, výroba pryže s celkovou projektovanou spotřebou 

organických rozpouštědel 5 t za rok nebo větší“. 
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Stávající provoz zdroje Výroba pneumatik je povolen na základě rozhodnutí Krajského 

úřadu, odboru životního prostředí a zemědělství. 

Informace o emisích celého areálu uvedené níže vycházejí ze Zprávy o životním prostředí 

společností koncernu Continental v Otrokovicích za rok 2017 (Continental ČR, 05/2018). 

Emise tuhých znečišťujících látek. 

Emise TZL jsou tvořeny prachovými částicemi uvolňovanými z navažování chemikálií, 

skladování a dopravy práškových materiálů včetně vlastního zpracování v míchacích linkách, 

broušení plášťů nebo membrán a čištění vulkanizačních forem tryskáním. Emise TZL jsou 

zachytávány textilními filtry s vysokou účinností a v rámci možností se vracejí zpět do výrobního 

procesu. 

V roce 2017 bylo za celou provozovnu v Otrokovicích vypuštěno do vnějšího ovzduší 

1,61 tun TZL. Vzhledem velikosti areálu a množství technologických zdrojů se jedná o velmi nízké 

emise. 

Emise TZL související se záměrem 

Samotný proces lisování je spojen s emisemi vulkanizačních zplodin (aerosolů), které jsou 

zachytávány ve dvoustupňové filtraci. K nakládání s prašnými komponentami nedochází ani 

v provozu konfekce. V rámci záměru nedochází k navýšení množství emisí TZL, tyto emise jsou 

produkovány převážně v jiných částech výroby. 

Pozn.: Navýšení produkce emisí TZL související s rozšířením přípravny směsí, míchací linky 

ML18 a ML19, bylo předmětem samostatného zjišťovacího řízení. 

Emise těkavých organických látek 

V rámci areálu jsou hlavní složkou plynných emisí emise těkavých organických látek (VOC), 

které jsou používány jako pomocný materiál při výrobě plášťů (technický benzin, isopropanol aj.) 

nebo vznikají jako vedlejší produkt chemické reakce při míchání tzv. silikových směsí (stanol). 

Emise VOC vzniklé při míchání silikových směsí jsou odváděny k termické likvidaci pomocí 

cca 1 km dlouhého vzduchovodu (lihovodu) do otrokovické teplárny. Zde je přivedená vzdušina 

s obsahem těkavých organických látek (etanolu) používána jako primární vzduchu pro spalovací 

kotle soužící k výrobě tepla. 

Podle zprávy o ŽP koncernu Continental bylo v roce 2017 tímto způsobem přepraveno 

k termické likvidaci cca 692 tun etanolu, tyto emise tak nejsou vypouštěny do ovzduší. 

Emise VOC (technického benzinu patří mezi hlavní složky uvolňované do ovzduší. 

V převážné míře se jedná o tzv. fugitivní emise z ručních aplikací, tj. emise uvolňované 

do atmosféry světlíky, okny dveřmi apod. 

Měrná spotřeba organických rozpouštědel v roce 2017 byla 0,10 kg/t produkce. 

Pro omezení těchto emisí se průběžně realizuje řada technických a organizačních opatření 

týkající se úprav výrobních technologií, modernizace strojního vybavení a testování nových 

přípravků na vodní bázi. 

Emise VOC související se záměrem 

Na konfekčním stroji, kde se skládá surový plášť je zdrojem emisí těkavých organických látek 

(VOC) použití technického benzinu k natírání okrajů ocelových kordů. Nanesení velmi tenké vrstvy 

technického benzinu zajišťuje zvýšení lepivosti ve spoji pláště. 
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V platném povolení provozu zdroje „Výroba nákladních plášťů CVT (SO 04, 05)“ je stanovena 

projektovaná spotřeba emisí VOC ve výši 6 t ročně, z toho 4,5 t na provozu konfekce a 1,5 t 

v přípravě polotovarů. 

Podle provozní evidence zdroje je celková spotřeba VOC při stávající kapacitě výroby cca 3 t 

ročně. Jedná se o fugitivní emise, které prakticky odpovídají roční spotřebě technického benzinu. 

V souvislosti s navýšením kapacity výroby dojde k úměrnému navýšení fugitivních emisí 

VOC. Avšak projektovaná spotřeba VOC na zdroji ve výši 6 t ročně nebude překročena, celkové 

roční emise VOC po realizaci záměru jsou odhadovány ve výši 3,5 t/rok. 

Emise pachových látek 

viz kap. B.III.4 

 

Obrázek 6: Monitoring emisí - přehled vypouštěných emisí společnostmi Continental v Otrokovicích 

 

 

Liniové zdroje 

Na základě údajů uvedených v oznámení (kap. B.II.6) lze pro záměr jako celek (tj. včetně 

navýšení kapacity přípravny směsí) stanovit navýšení příjezdu a odjezdu nákladních vozidel ve výši 

max. 5 nákladních vozidel denně, která bude dále rozdělena do jednotlivých směrů. Změny 

v osobní dopravě se nepředpokládají. 

Předpokládané navýšení nákladní dopravy je v porovnání se stávajícími intenzitami 

na nejvytíženějším úseku Kvítkovické křižovatky ve výši 17 698 vozidel z toho 4 050 těžkých velmi 

nízké. Lze proto konstatovat, že vliv předpokládaného navýšení dopravy na imisní zatížení v okolí 

záměru je velmi malé až nevyhodnotitelné. Příspěvek dopravy k imisnímu zatížení území jako celku 

je vyhodnocen v rámci imisního pozadí lokality v kap. C.II.1. 
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B.III.2. Množství odpadních vod a jejich znečištění 

Splaškové vody 

Sociální zařízení pro potřeby zaměstnanců jsou umístěna ve stávajících prostorách objektu 

SO05. Množství splaškových odpadních vod prakticky odráží potřebu vody pitné pro sociální 

a hygienické účely (cca 312 m3/rok). 

Splaškové odpadní vody jsou odváděny splaškovou kanalizací na centrální čistírnu 

odpadních vod v Otrokovicích, provozovatele TOMA a.s. 

Znečištění splaškových odpadních vod odpovídá běžným odpadním vodám z domácností 

a splňuje požadavky příslušného kanalizačního řádu. 

Srážkové vody 

Srážkové vody ze střechy objektu SO 05 a okolních zpevněných ploch jsou odváděny 

dešťovou kanalizací do stávající stoky dešťové kanalizace Barum Continental zaústěné do řeky 

Dřevnice. 

V případě zvýšené hladiny vody v řece Moravě (resp. Dřevnici) je srážková voda 

přečerpávána do řeky stávající přečerpávací stanicí Barum Continental.  

Záměr není spojen se navýšením zastavěných ani zpevněných ploch v areálu, realizací 

záměru nedochází ke změně množství odvádění dešťových vod. 

Technologické odpadní vody 

V rámci provozu lisovny není využíváno rozvodů technologické vody v areálu. Z rozvodů 

páry pro vnitřní a vnější ohřev vulkanizačních lisů však vzniká kondenzát s možností rozdílného 

využití. 

Z vnějšího ohřevu forem jednotlivých lisů bude kondenzát odváděn do sběrné části 

a následně vracen zpět v podobě teplé demineralizované vody na Teplárnu Otrokovice. Stejně jak 

je tomu u stávajících lisů, bude tento kondenzát využíván k opětovné výrobě páry. 

Pára pro vnitřního ohřevu vulkanizačních lisů přichází do styku s pláštěm, proto je 

kondenzát obsahující zbytky nečistot vypouštěn po zchlazení na požadovanou teplotu do 

splaškové kanalizace a společně se splaškovými odpadními vodami odváděn na centrální čistírnu 

odpadních vod v Otrokovicích, provozovatele TOMA a.s. Stávající množství tzv. volného odpadu 

z lisovny CVT2 činí cca 1 m3/hod. Po realizaci záměru dojde k úměrnému navýšení na cca 

1,2 m3/hod. Vzhledem k charakteru a množství technologických odpadních vod tyto vody nemají 

potenciál k negativnímu ovlivnění odpadních vod odváděných z areálu COBA. Požadavky 

kanalizačního řádu budou splněny. 
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B.III.3. Kategorizace a množství odpadů 

Každý subjekt má při své činnosti nebo v rozsahu své působnosti a v mezích daných zákonem 

č. 185/2001 Sb., o odpadech (v platném znění) povinnost předcházet vzniku odpadů, omezovat 

jejich množství a nebezpečné vlastnosti a přednostně zajistit jejich využití před jejich odstraněním. 

Při nakládání s odpady, respektive při jejich odstraňování, je třeba volit vždy ty způsoby nebo 

technologie, které zajistí vyšší ochranu lidského zdraví a které jsou šetrnější k životnímu prostředí. 

Odpovědnost za řádný průběh jakékoliv činnosti s odpadem související nese původce, respektive 

oprávněná osoba, která odpad při dodržení podmínek stanovených zákonem a prováděcími 

předpisy převzala. 

Původce odpadů je odpovědný za nakládání s odpady do doby jejich převedení do vlastnictví 

oprávněné osoby. Do té doby musí být zajištěno: 

- třídění odpadů podle jednotlivých druhů a kategorií (zabránit míšení); 

- řádné uložení odpadů, jejich zabezpečení před znehodnocením (např. srážkami); únikem 

(vylití, rozsypání) či odcizením. 

Období realizace záměru 

V rámci realizace záměru se bude jednat především o podílovou část ze zbytků stavebního, 

montážního materiálu v celkové produkci jednotek t. Největší množství odpadů odhadem v řádu 

desítek t vznikne v rámci bouracích prací, kdy bude v místě 4. lisovacího kanálu odstraněna 

stávající železobetonová konstrukce podlahy včetně jejích podkladních vrstev. 

Odpady vznikající v období realizace budou přechodně shromažďovány v odpovídajících 

shromažďovacích prostředcích nebo na určených místech (zabezpečených plochách), odděleně 

podle kategorií a druhů. Shromažďovací prostředky, resp. místa shromažďování odpadů budou 

řádně označena názvy, číselnými kódy druhu odpadu a kategorií dle Katalogu odpadů (vyhláška č. 

93/2016 Sb., v platném znění). Shromažďovací prostředky na nebezpečné odpady budou opatřeny 

identifikačními listy nebezpečného odpadu dle § 13 odst. 3 zákona č.185/2001 Sb., o odpadech 

(v platném znění). 

Za odpady vznikající v průběhu realizace bude odpovídat dodavatel 

stavebních/technologických prací. Dodavatel stavebních prací je mj. povinen dodržovat hierarchii 

způsobů nakládání s odpady podle §9a zákona o odpadech v platném znění. Tzn. v prvé řadě 

technologickou kázní předcházet vzniku odpadů, poté jej připravit k opětovnému použití, 

recyklovat odpad či jej jinak využít (např. energeticky) a pokud výše uvedené není účelné odpad 

odstranit. 

Veškeré odpady, které vzniknou při realizaci záměru, budou předány k likvidaci pouze firmě, 

která má oprávnění k likvidaci nebo k využití odpovídajícím způsobem. 

Při nakládání s odpady klasifikovanými jako nebezpečné je nutno dodržet požadavky 

ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech (v platném znění) a vyhlášky č. 383/2001 Sb., 

o podrobnostech nakládání s odpady (v platném znění). 

V následující tabulce jsou uvedeny hlavní odpady, jejichž vznik lze při realizaci očekávat. 

Pokud budou vyprodukovány odpady i z jiných skupin (dle katalogu odpadů), bude s nimi 

zacházeno odpovídajícím způsobem. 

 



Oznámení záměru SO 05 - rozšíření výroby CVT2 - 2.etapa 

 

30  Ing. Josef Gresl, srpen 2018 

Tabulka 1: Odpady vznikající v rámci realizace záměru 

 

Kód druhu 
odpadu 

Druh odpadu 
Kategorie 
odpadu 

08 ODPADY Z VÝROBY, ZPRACOVÁNÍ, DISTRIBUCE A POUŽÍVÁNÍ NÁTĚROVÝCH 
HMOT (BAREV, LAKŮ A SMALTŮ), LEPIDEL, TĚSNICÍCH MATERIÁLŮ A 
TISKAŘSKÝCH BAREV 

08 01 11 Odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo jiné 
nebezpečné látky 

N 

15 ODPADNÍ OBALY; ABSORPČNÍ ČINIDLA, ČISTICÍ TKANINY, FILTRAČNÍ MATERIÁLY 
A OCHRANNÉ ODĚVY JINAK NEURČENÉ 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 

15 01 02 Plastové obaly O 

15 01 06 Směsné obaly O 

15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny a ochranné 
oděvy znečištěné nebezpečnými látkami 

N 

17 STAVEBNÍ A DEMOLIČNÍ ODPADY (VČETNĚ VYTĚŽENÉ ZEMINY 
Z KONTAMINOVANÝCH MÍST) 

17 01 01 Beton O 

17 01 02 Cihly O 

17 04 05 Železo a ocel O 

17 02 01 Dřevo O 

17 02 02 Sklo O 

17 02 03 Plasty O 

17 04 02 Hliník O 

17 04 05 Železo a ocel O 

17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 O 

17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O 

17 06 04 Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03 O 

17 09 04 
Smíšené stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 
17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03 

O 

20 KOMUNÁLNÍ ODPADY (ODPADY Z DOMÁCNOSTÍ A PODOBNÉ ŽIVNOSTENSKÉ, 
PRŮMYSLOVÉ ODPADY A ODPADY Z ÚŘADŮ), VČETNĚ SLOŽEK Z ODDĚLENÉHO 
SBĚRU 

20 03 01 Směsný komunální odpad O 
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Období provozu záměru 

V tabulce níže je uveden přehled odpadů produkovaných ve výrobě CVT2, která zahrnuje 

technologie vytlačování, řezání ocelového a textilního kordu, výrobu lan a apexů, konfekci, lisovnu 

a výměnu forem a membrán. 

Jedná se o odpady kategorie „O“ i „N“. Nebezpečné odpady tvoří převážně smetky 

a plastové a kovové obaly znečištěné nebezpečnými látkami. 

Množství odpadů bude úměrně navýšeno dle kapacity výroby, při čemž platí, že v rámci 

konfekce a lisování odpady nejsou produkovány. Produkce odpadů tak souvisí s provozem 

technologií a činností, na které skládání surového pláště a jeho následná vulkanizace navazuje. 

Systém shromažďování, třídění, uložení a odstraňování odpadů vznikajících v rámci provozu 

vychází z příslušných platných zákonů a vyhlášek. Odpady kategorie „O“ jsou soustřeďovány 

a adekvátně tříděny v příslušných označených sběrných nádobách. Dotčené území tedy je 

vybaveno příslušným stanovištěm pro velkoobjemové kontejnery na tříděný odpad. S odpady je 

nakládáno v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech. Odpady z provozu jsou předávány 

k využití či odstranění příslušným firmám, které musí být v souladu s § 12 odst. 3 tohoto zákona 

oprávněny k jejich převzetí. 

Pro skladování odpadů kategorie „N“ jsou k dispozici nádoby k tomu určené (s atestem). Ty 

jsou umístěny na místech, kde nemůže dojít k jejich zcizení, znehodnocení, případně úniku 

ohrožujícímu životní prostředí. Při nakládání s odpady klasifikovanými jako nebezpečné, je nutno 

dodržet požadavky ve smyslu výše uvedeného zákona o odpadech a vyhlášky č. 383/2001 Sb. 
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Tabulka 2: Druh a množství odpadů z provozu CVT2 rok 2017 

 

  

Kód druhu 
odpadu 

Druh odpadu 
Kategorie 
odpadu 

Množství 

(t/rok) 

07 ODPADY Z ORGANICKÝCH CHEMICKÝCH PROCESŮ 

07 02 04 Jiná organická rozpouštědla, promývací kapaliny a 
matečné louhy 

N 1,33 

07 02 99 Odpady jinak blíže neurčené N (smetky) 

O (náviny, 

surové pláště, 
pogumovaná 
patní lana aj.) 

0,04 

252,85 

15 ODPADNÍ OBALY; ABSORPČNÍ ČINIDLA, ČISTICÍ TKANINY, FILTRAČNÍ MATERIÁLY 
A OCHRANNÉ ODĚVY JINAK NEURČENÉ 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 1,02 

15 01 02 Plastové obaly O 12,97 

15 01 10 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo 
obaly těmito látkami znečištěné 

N 0,02 

15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny 
a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami 

N 5,59 

16 ODPADY V TOMTO KATALOGU JINAK NEURČENÉ 

16 10 01 Odpadní vody obsahující nebezpečné látky N 2,50 

20 KOMUNÁLNÍ ODPADY (ODPADY Z DOMÁCNOSTÍ A PODOBNÉ ŽIVNOSTENSKÉ, 
PRŮMYSLOVÉ ODPADY A ODPADY Z ÚŘADŮ), VČETNĚ SLOŽEK Z ODDĚLENÉHO 
SBĚRU 

20 01 01 Papír a lepenka O 0,18 

20 03 01 Směsný komunální odpad O 6,92 



Oznámení záměru SO 05 - rozšíření výroby CVT2 - 2.etapa 

 

Ing. Josef Gresl, srpen 2018  33 

B.III.4. Ostatní emise a rezidua 

Hluk 

Období realizace záměru 

V období realizace záměru dojde na přechodnou dobu ke zhoršení současného stavu 

hlukové zátěže především v období bouracích prací. 

Všechny stavební zdroje hluku lze označit za krátkodobé, bourací práce, ani samotná stavba 

nebude probíhat v nočních hodinách. Vzhledem k umístění staveniště do vnitřních prostor stávající 

haly budou veškeré zdroje hluku významně tlumeny obálkou budovy. 

Vzhledem ke vzdálenosti nejbližších obytných objektů od objektu SO 05 cca 200 m se 

nepředpokládá překračování platných hygienických limitů pro hluk z výstavby. 

Období provozu záměru 

Stacionární zdroje hluku 

Veškerá technologie je umístěna uvnitř objektu, kde probíhají i veškeré dopravní procesy 

polotovarů a hotových plášťů. Případný hluk tak bude stejně jako dnes výrazně utlumen obálkou 

budovy. 

Za nové stacionární zdroje hluku lze tak považovat pouze vyústění vzduchotechnické 

jednotky JANKA na střeše objektu SO 05. Mezi vzduchotechnickou jednotkou a sáním/výtlakem 

vzduchu jsou v potrubním rozvodu vřazeny tlumiče hluku. Hladina akustického výkonu pro sání je 

rovna 75 dB, pro výtlak 70 dB. 

Nejbližší obytná zástavba (chráněný prostor staveb ve smyslu zákona o ochraně veřejného 

zdraví) je vzdálena cca 200 m. Pouze útlum stacionárního zdroje hluku (bez zohlednění tlumících 

efektů okolních budov apod.) je pro tuto vzdálenost roven 54 dB. 

Hluk z dopravy 

Na základě údajů uvedených v oznámení (kap. B.II.6) lze pro předmětný záměr stanovit 

navýšení příjezdu a odjezdu nákladních vozidel ve výši max. 5 nákladních vozidel denně, která bude 

dále rozdělena do jednotlivých směrů. Hodnotitelné změny v osobní dopravě se nepředpokládají. 

Předpokládané navýšení nákladní dopravy je v porovnání se stávajícími intenzitami 

na nejvytíženějším úseku Kvítkovické křižovatky ve výši 17 698 vozidel z toho 4 050 těžkých velmi 

nízké. Je zřejmé, že po realizaci záměru v území nedojde z hlediska plnění hygienických limitů 

pro hluk z dopravy k hodnotitelné změně. 

V předkládaném oznámení proto není hluk z dopravy dále hodnocen. 

Hygienické limity 

Hygienické požadavky na úroveň akustické situace v chráněném venkovním prostoru staveb 

vyplývají ze zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících 

zákonů (v platném znění). Požadavky kladené tímto zákonem na ochranu zdraví před hlukem 

a vibracemi jsou obsaženy v díle 6 (Ochrana před hlukem, vibracemi a neionizujícím zářením), § 30 

- 34 (Hluk a vibrace). Příslušné hygienické limity jsou stanoveny prováděcím právním předpisem, 

kterým je nařízení vlády č. 272/2011 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. 

Pro hluk z provozu stacionárních zdrojů platí hygienický limit 50 dB v denní době pro 8 

souvislých a na sebe navazujících nejhlučnějších hodin a 40 dB v noční době pro nejhlučnější 

1 hodinu. Denní doba je stanovena od 6 do 22 hod, noční doba od 22 do 6 hod. 
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Vibrace 

Při provozu záměru nelze předpokládat vznik vibrací, které by mohly nějakým způsobem 

ovlivňovat okolí zájmové lokality. 

Hodnocený záměr neobsahuje zařízení, která by způsobovala vibrace o hodnotách  

a ve frekvencích překračujících povolené limitní hodnoty, které jsou stanoveny z hlediska ochrany 

lidského zdraví nebo vlivů na stabilitu a trvanlivost stavebních objektů. 

Záření radioaktivní a elektromagnetické 

Při provozu záměru nejsou používány materiály ani instalovány žádné stroje a zařízení, 

u nichž by bylo možné očekávat účinky radioaktivního či elektromagnetického záření. 

Zápach 

Pro pachové látky nejsou dle zákona o ochraně ovzduší stanoveny imisní limity, prováděcí 

předpis zákona stanovuje pro vybrané zdroje pouze technické podmínky provozu k minimalizaci 

emisí znečišťujících látek obtěžujících zápachem. 

Souhrnný komentář k emisím pachových látek a způsobu jejich snižování/hledání vhodného 

řešení je výstižně uveden ve Zprávě o životním prostředí společnosti koncernu Continental 

v Otrokovicích za rok 2017 (Continetnal, 05/2018). 

Emise pachových látek 

Vzhledem k povaze výrobních procesů a zpracování přírodních i syntetických materiálů 

dochází v rámci výroby též k uvolňování pachových emisí. Pachové emise jsou z areálu jsou dvojího 

charakteru: 

- pachové emise z míchání kaučukových směsí (charakteristická „vůně“ přírodního 
kaučuku) 

- pachové emise z procesu vulkanizace (vulkanizační zplodiny) 

Za nepříznivých klimatických podmínek se mohou pachové stopy rozšířit i za hranice našeho 

výrobního areálu. Řešení pachových emisí z gumárenské výroby neustále výzvou pro všechny 

výrobní závody po celém světě. V souladu s naší politikou ESH a většímu důrazu na ochranu ovzduší 

byl před několika lety zahájen projekt hledání řešení ke snížení pachového zatížení z gumárenské 

výroby. 

Proto naše společnost již v roce 2013 přistoupila k zahájení testování možných technologií k 

omezování pachových emisí. Na základě důkladného průzkumu technických možností, provedení 

řady testů a měření bylo v roce 2015 rozhodnuto o pilotní instalaci dvou rozdílných technologií pro 

odstraňování pachů z vulkanizace plášťů ve výrobě HTC1 (likvidace pachových látek pomocí UV 

záření o specifické vlnové délce a generování studené plazmy). Nutno říci, že obě zmíněné 

technologie nebyly primárně určeny pro gumárenský průmysl. Instalované technologie si vyžádaly 

investice ve výši deseti milionů korun.  

Vyhodnocení účinnosti instalovaných technologií není jednoduché, nebot' na výstupu 

z výduchů do venkovního prostředí je mírně cítit ozón, který se po cca 10 m od výduchu rozkládá 

na kyslík. Nicméně právě tento ozón ovlivňuje výsledky měření pachů přímo na výstupu 

z instalovaných technologií. Z technického hlediska jsou obě testované technologie velmi 

problematické a nesplňují naše očekávání. Proto stále pokračujeme ve spolupráci s jinými závody 

koncernu Continental ve sdílení informací, zkušeností a hledání účinnějších technologií.  
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B.III.5. Rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a technologií 

Enviromentální systém řízení ESH 

Zkratka ESH (Environment, Healt & Safety) je označením pro řízení v oblasti životního 

prostředí a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. 

Společnosti koncernu Continental v Otrokovicích mají zaveden a certifikován 

environmentální systém řízení podle normy ISO 14 001:2016 a systém řízení bezpečnosti práce 

podle OHSAS 18 001:2008. 

V provoze probíhají pravidelné kontrolní audity se zaměřením na funkčnost systému a 

odpovědný přístup k oblastech ESH. Poslední audit provedený v roce 2017 neshledal žádné 

neshody se systémem ESH. 

Zpráva o životním prostředí společností koncernu Continental v Otrokovicích za rok 2017 

uvádí: „Kladný výsledek kontrolního auditu nejen obhájení certifikátů pro další období, ale 

dokazuje všem zájmovým skupinám, že přístup k ochraně životního prostředí a bezpečnosti při 

práci není pouze proklamativní, ale je založen na principu neustálého zlepšování.“ 

Prevence závažných havárií 

Podle zákona č. 224/2015 Sb., prevenci závažných havárií je provoz jako celek na základě 

seznamu a součtu poměrných množství nebezpečných látek umístěných v provozovně zařazen 

do skupiny B. 

V souladu splatnou legislativou mají společnosti koncernu Continental v Otrokovicích 

vypracovanou odpovídající bezpečností dokumentaci zahrnující mimo jiné posouzení rizik závažné 

havárie a z ní vyplývající bezpečnostní zprávu, vnitřní havarijní plán, který stanovuje opatření 

přijímaná uvnitř objektu při vzniku závažné havárie za účelem zmírnění jejích následků apod.  

V loňském roce byly taktéž předány podklady HZS ZK pro stanovení vnější zóny havarijního 

plánování. 

Veškeré bezpečností dokumenty jsou udržovány v aktuální odpovídající podobě. V současné 

době je posledně aktualizovaná bezpečnostní dokumentace ve správním řízení. 

Požárně bezpečností řešení záměru 

Projektová příprava související s výstavbou 4. lisovacího kanálu včetně navazujících 

stavebních úprav ve stávajících prostorech probíhá v souladu s požadavky ČSN 73 0804 (Požární 

bezpečnost staveb) a souvisejících norem. 

Požárně bezpečnostní řešení stavby odpovídá stávajícímu řešení výrobních úseků haly, 

konkrétní návrh bude předmětem navazujícího stupně projektové dokumentace a odsouhlasen 

Hasičským záchranným sborem Zlínského kraje. 

Shrnutí 

V rámci předmětné výrobní technologie CVT 2 jsou tak instalovány kontrolní, regulační a 

měřící prvky, které zajišťují její automatický a bezpečný provoz bez stálé obsluhy. 

Posuzovaná technologie je odzkoušena přímo v provozovně provozovatele a na základě 

několika letých zkušeností s jejím provozem lze označit za technologií, u níž není předpoklad vznik 

havarijního stavu za běžného provozu. 
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Jak již bylo uvedeno, pro případ havárie má provoz společnosti Continental Barum s.r.o. 

schválený havarijní plán. Z hlediska zákona o ochraně ovzduší bude v rámci realizace záměru 

aktualizován provozní řád provozovny jako celku. 

Za běžného provozu záměru, při dodržování legislativních předpisů a dále navržených 

opatření nevyplývají pro pracovníky, obyvatele a životní prostředí v okolí záměru žádná významná 

rizika. 

 

B.III.6. Doplňující údaje 

Významné terénní úpravy a zásahy do krajiny 

Zájmové území se nachází v severovýchodní části průmyslového areálu Continental Barum, 

které je zcela přeměněno lidskou činností. Konkrétně se jedná o zastavěné území, objekt SO 05. 

Širší okolí záměru je rovinaté. Realizace jednotlivých etap záměru není spojena terénními 

úpravami ani zásahy do krajiny. 

Jakékoliv terénní úpravy, případně zásahy do krajiny lze zcela vyloučit. 
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C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.I. PŘEHLED NEJVÝZNAMNĚJŠÍCH ENVIRONMETÁLNÍCH CHARAKTERISTIK DOTČENÉHO ÚZEMÍ 

SE ZVLÁŠTNÍM ZŘETELEM NA JEHO EKOLOGICKOU CITLIVOST 

Předmětný záměr se nachází v severovýchodní části průmyslového areálu Continental 

Barum v Otrokovicích ve Zlínském kraji. 

Nejbližší obytná zástavba se nachází ve vzdálenosti cca 200 m jihovýchodním směrem 

od plánovaného záměru. Jedná se o rodinnou zástavbu podél ulic Palackého a tř. Tomáše Bati, 

která se rozprostírá v pomyslném trojúhelníku ohraničeném řekou Dřevnicí, železničním 

koridorem a příjezdovou komunikací do areálu (ulicí Nadjezd). 

Charakteristika stavu jednotlivých složek životního prostředí v dotčeném území je popsána 

v následujícím textu. 

 

C.I.1. Struktura a ráz krajiny 

Dosavadní využívání území 

Společnost Continental Barum s.r.o. se v průmyslové zóně města Otrokovice zabývá 

především výrobou plášťů pro osobní vozidla (PLT), plášťů pro komerční (nákladní) vozidla (CVT) 

a forem pro lisování automobilových plášťů (VFC). 

K realizaci předmětného záměru dochází ve stávajícím objektu SO05 v severovýchodní části 

průmyslového areálu. Prostor výrobní haly, ve které bude umístěn 4. lisovací kanál je dnes 

využíván pro skladování polotovarů, případně forem. 

 

C.I.2. Chráněné části území podle zákona o ochraně přírody a krajiny 

Zvláště chráněná území, přírodní parky 

Zvláště chráněná území se dělí na velkoplošná zvláště chráněná území (VZCHÚ) 

a maloplošná zvláště chráněná území (MZCHÚ). Do VZCHÚ spadají dvě kategorie: národní park 

(NP) a chráněná krajinná oblast (CHKO). Do MZCHÚ spadají čtyři kategorie: národní přírodní 

rezervace (NPR) a národní přírodní památka (NPP), přírodní rezervace (PR) a přírodní památka 

(PP). 

Lokalita záměru se nevyskytuje na území žádného zvláště chráněného území ve smyslu 

zákona o ochraně přírody a krajiny. 

Nejblíže z uvedených chráněných území se nachází cca 1,5 km jihozápadně maloplošné 

zvláště chráněné území Na letišti. Tuto přírodní památku tvoří slepé rameno řeky Moravy 

lemované stromovou a křovinnou vegetací. 

Soustava Natura 2000 

Natura 2000 je celistvá evropská soustava území se stanoveným stupněm ochrany, která 

umožňuje zachovat přírodní stanoviště a stanoviště druhů v jejich přirozeném areálu rozšíření 

ve stavu příznivém z hlediska ochrany nebo popřípadě umožní tento stav obnovit. 

Na území ČR je Natura 2000 tvořena ptačími oblastmi (PO) a evropsky významnými 

lokalitami (EVL). 
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Hodnocený záměr je svou lokalizací mimo území soustavy Natura 2000. Nejblíže se nachází 

EVL Chřiby (3321), jejíž hranice je vzdálena cca 3 km západním směrem od předmětného záměru. 

Jedná se o rozsáhlý soubor převážně lesních společenstev o rozloze cca 19 tisíc ha s typickou 

karpatskou lesní faunou. 

Přírodní parky a ochrana krajinného rázu 

Z vybraných ustanovení (§ 12) zákona o ochraně přírody a krajiny vyplývá, že krajinný ráz je 

zejména přírodní, kulturní a historická charakteristika určitého místa či oblasti, je chráněn před 

činností snižující jeho estetickou a přírodní hodnotu. Zásahy do krajinného rázu, zejména 

umisťování a povolování staveb, mohou být prováděny pouze s ohledem na zachování 

významných krajinných prvků, zvláště chráněných území, kulturních dominant krajiny, harmonické 

měřítko a vztahy v krajině. 

K ochraně krajinného rázu s významnými soustředěnými estetickými a přírodními 

hodnotami může orgán ochrany přírody zřídit obecně závazným právním předpisem přírodní park 

a stanovit omezení takového využití území, které by znamenalo zničení, poškození nebo rušení 

stavu tohoto území. 

Přírodní parky 

Zájmové území se nenachází na území přírodního parku. 

Ochrana krajinného rázu 

V předmětném zastavěném území nelze uvažovat o ochraně krajinného rázu, jedná se 

o zastavěné území průmyslového charakteru. 

Památné stromy 

Zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (v platném znění) umožňuje vyhlášení 

mimořádně významných stromů, jejich skupin a stromořadí za památné stromy (§ 46, odst. 1). 

Přímo v dotčené lokalitě ani průmyslovém areálu se nevyskytují žádné památné stromy. 

Nejbližší památný strom (dub letní) se nachází cca 1 km severozápadním směrem od předmětného 

záměru, jedná se o Dub na ulici K. Čapka. 

Významné krajinné prvky 

Dle § 3, odst. 1, písm. b zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (v platném 

znění) je významný krajinný prvek (VKP) definován jako ekologicky, geomorfologicky nebo 

esteticky hodnotná část krajiny utvářející její typický vzhled nebo přispívá k udržení její stability. 

Významnými krajinnými prvky jsou lesy, rašeliniště, vodní toky, rybníky, jezera, údolní nivy. Dále 

jsou jimi jiné části krajiny, které zaregistruje podle § 6 (tohoto zákona) orgán ochrany přírody jako 

významný krajinný prvek, zejména mokřady, stepní trávníky, remízy, meze, trvalé travní plochy, 

naleziště nerostů a zkamenělin, umělé i přirozené skalní útvary, výchozy a odkryvy. Mohou jimi 

být i cenné plochy porostů sídelních útvarů včetně historických zahrad a parků. 

Přímo v lokalitě záměru se prvky VKP nenachází. Nejbližším VKP tvoří řeka Dřevnice 

protékající napříč Otrokovicemi v ose východ - západ při severní hranici průmyslového areálu. 

Od objektu SO 05 je ve svém nejbližším místě vzdálena cca 180 m. 

Řeka Morava, do které se Dřevnice vlévá, je vzdálena cca 1 km západním směrem. 

Územní systém ekologické stability 

Územní systém ekologické stability (ÚSES) je vzájemně propojený soubor přirozených 

i pozměněných, avšak přírodě blízkých ekosystémů, který udržuje přírodní rovnováhu. Rozlišují se 
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místní (lokální), regionální a nadregionální ÚSES. Cílem zabezpečování ÚSES v krajině je uchování 

a podpora rozvoje přirozeného genofondu krajiny, zajištění příznivého působení na okolní, 

ekologicky méně stabilní části krajiny a jejich prostorové oddělení, podpora možnosti 

polyfunkčního využívání krajiny, uchování významných krajinných fenoménů. Skladebné části 

ÚSES tvoří biocentrum (centrum biologické diverzity), biokoridor (propojení mezi biocentry), 

interakční prvky a ekologicky významný segment krajiny s režimem ÚSES. 

V průmyslovém areálu společnosti se prvky ÚSES nevyskytují. Celý průmyslový areál však 

svou polohou spadá do ochranné pásmo NRBK 142 (Chropyňský luh – Soutok), který je vymezen 

podél toku řeky Moravy. Nejbližším prvkem ÚSES je lokální biocentrum LBC 357 Soutok 

lokalizované do klínu mezi řekami Morava a Dřevnice v dostatečné vzdálenosti od záměru. 

Realizací záměru nedochází k zásahu a negativnímu ovlivnění jednotlivých funkčních prvků 

územního systému ekologické stability. 

 

C.I.3. Geomorfologické a hydrogeologické poměry 

Geomorfologické členění řešeného území 

Území patří podle geomorfologického hlediska do Alpsko-himalajského systému: 

Provincie: Západní Karpaty 

Soustava: Vněkarpatské sníženiny 

Podsoustava: Západní Vněkarpatské sníženiny 

Celek: Hornomoravský úval 

Podcelek: Středomoravská niva 

Okrsek: Středomoravská niva 

 

Geologické poměry 

Průmyslový areál se nachází na antropogenních uloženinách. Pod antropogenními 

uloženinami je horninové prostředí kvartéru, holocén, charakterizované jako fluviální, převážně 

písčité hlíny, písky a štěrkovité písky. 

Lokalita je umístěna v rovinatém terénu v údolní nivě řeky Moravy. Předkvarterní podloží je 

tvořeno pliocenními tercierními uloženinami. Kvarterní pokryv je tvořený fluviálními uloženinami 

řeky Moravy. Ve svrchním souvrství je představují jíly, níže pak hlinité písky a štěrky akumulační 

terasy řeky Moravy. 

V souvislosti s realizací záměru nebudou prováděny žádné zemní práce, resp. zásahy 

do horninového prostředí lze vyloučit. 

Geodynamické jevy 

Samotný průmyslový areál je zasazen do rovinatého území bez hrozby sesuvů. 

Seismicita 

Zájmové území nepatří do seismicky aktivní oblasti a nejsou nutná žádná opatření k zajištění 

stability staveb. 
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C.I.4. Staré ekologické zátěže, extrémní poměry v dotčeném území 

V minulosti byly v průmyslovém areálu oznamovatele zjištěny 4 místa lokální kontaminace 

chlorovanými uhlovodíky a ropnými látkami. Sanační práce byly provedeny na základě povolení a 

pod dohledem státní správy v letech 1997 - 2007 s dosažením požadovaných limitů. Tyto lokality 

se nacházely mimo území předmětného záměru. 

Systém evidence kontaminovaných míst MŽP se v lokalitě záměru ani jeho blízkém okolí 

žádnou stará ekologickou zátěž či kontaminovanou plochu neeviduje ani nebyly zaznamenány jiné 

extrémní poměry v dotčeném území. 

 

 

C.II. STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA STAVU SLOŽEK ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ, KTERÉ 

BUDOU PRAVDĚPODOBNĚ VÝZNAMNĚ OVLIVNĚNY 

C.II.1. Klima a ovzduší 

Klima 

Z klimatického hlediska území náleží podle Quitta do klimatické oblasti teplé, okrsek T2. Pro 

tuto oblast je charakteristické dlouhé, teplé a suché léto s 50 - 60 letními dny (tj. dnů s maximální 

teplotou 25°C a vyšší) s průměrnou červencovou teplotou 18 - 19°C. Oblast se vyznačuje velmi 

krátkým přechodným obdobím s teplým až mírně teplým jarem i podzimem, kdy průměrná 

dubnová a říjnová teplota dosahuje 7 - 9°C a krátkou, mírně teplou a suchou až velmi suchou zimou 

s velmi krátkým trváním sněhové pokrývky. Počet mrazových dnů je udáván na 100 - 170 dnů v 

roce, průměrná lednová teplota je -2 až  -3°C. Průměrný roční úhrn srážek se pohybuje mezi 350-

400 mm ve vegetačním období a 200 – 300 mm v zimním období. 

Důležitým faktorem, který ovlivňuje kvalitu ovzduší, je relativní četnost směrů a síly větru. 

Pro hodnocení dané lokality byl z pohledu rozptylových podmínek využit odborný odhad větrné 

růžice platný ve výšce 10 m n.m. pro areál společnosti Continental Barum v Otrokovicích. Větrná 

růžice udává četnost směrů větrů ve výšce 10 m nad terénem pro 5 tříd stability přízemní vrstvy 

atmosféry (charakterizované vertikálním teplotním gradientem) a 3 třídy rychlosti větru (1,7 m/s, 

5 m/s a 11 m/s). 

Tabulka 3: Celková větrná růžice pro lokalitu Otrokovice - areál COBA 

Průměrná 
rychlost 

S SV V JV J JZ Z SZ Bezvětří Součet 

1,70 m/s 12.44 7.15 4.65 10.95 13.76 2.95 2.89 6.81 2.90 64.50 

5,00 m/s 7.45 5.58 0.22 5.07 8.79 2.40 1.90 3.39  34.80 

11,00 m/s 0.01 0.00 0.00 0.24 0.39 0.00 0.06 0.00  0.70 

Součet 19.90 12.73 4.87 16.26 22.94 5.35 4.85 10.20 2.90 100.00 
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Obrázek 7: Grafické znázornění stabilitní větrné růžice 

 

Obrázek 8: Grafické znázornění rychlostní větrné růžice 

 

Z tabulky a grafického znázornění větrné růžice vyplývá, že v území výrazně převládá jižní 

a severní proudění nad západními a východními větry. 

 

Úroveň znečištění ovzduší v předmětné lokalitě (tzv. imisní pozadí) 

Pětileté průměry imisních koncentrací 

Na základě pětiletých průměrných imisních koncentrací v roce 2012 až 2016, které zveřejnil 

ČHMÚ ve čtvercové síti 1 x 1 km, spadá převážná část průmyslového areálu na rozhraní dvou 

čtverců. V území byly odečteny koncentrace znečišťujících látek v níže uvedeném rozsahu. 

Dále jsou na obrázcích rovněž uvedeny výřezy průměrných koncentrací pro vybrané 

znečišťující látky včetně schématického znázornění průmyslového areálu COBA jako celku. 

- NO2 (průměrná roční koncentrace, limit 40 µg/m3) 16,0 - 17,0 µg/m3 

- benzen (průměrná roční koncentrace, limit 5 µg/m3) 1,7 - 1,8 µg/m3 

- benzo(a)pyren (průměrná roční koncentrace, limit 1 ng/m3) 1,49 - 1,67 ng/m3 

- PM10 (průměrná roční koncentrace, limit 40 µg/m3) 26,8 - 27,1 µg/m3 

- PM10 (36. nejvyšší hodnota 24 hodinové koncentrace 
v kalendářním roce, limit 50 µg/m3) 47,0 - 47,4 µg/m3 
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- PM2,5 (průměrná roční koncentrace, limit 25 µg/m3) 20,6 - 21,0 µg/m3 

- SO2 (4. nejvyšší hodnota 24 hodinové koncentrace  
v kalendářním roce, limit 125 µg/m3) 23,7 - 24,9 µg/m3 

- arsen (průměrná roční koncentrace, limit 6 ng/m3) 1,27 - 1,29 ng/m3 

- kadmium (průměrná roční koncentrace, limit 5 ng/m3) 0,32 ng/m3 

- olovo (průměrná roční koncentrace, limit 500 ng/m3) 9,3 - 9,4 ng/m3 

- nikl (průměrná roční koncentrace, limit 20 ng/m3) 1,1 ng/m3 

 

Obrázek 9: Průměrná roční koncentrace  Obrázek 10: Průměrná roční koncentrace 
NO2 v letech 2012-2016 (µg/m3) benzenu v letech 2012-2016 (µg/m3) 

    

Obrázek 11: Průměrná roční koncentrace  Obrázek 12: Průměrná roční koncentrace 
benzo(a)pyrenu v letech 2012-2016 (ng/m3) PM10 v letech 2012-2016 (µg/m3) 

    

Obrázek 13: 36. nejvyšší hodnota 24 hodinové Obrázek 14: Průměrná roční koncentrace 
koncentrace PM10 v letech 2012-2016 (µg/m3) PM2,5 v letech 2012-2016 (µg/m3) 
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Program zlepšování kvality ovzduší 

Cílem programů ke zlepšování kvality ovzduší je obecně v co možná nejkratší době 

dosáhnout zákonem požadované kvality ovzduší pro znečišťující látky, které jsou v území 

překračovány. 

Pro předmětné území je platný Program zlepšování kvality ovzduší zóna střední Morava - 

CZ07 (dále jen PZKO), který vydalo MŽP dne 18. 5. 2016 (č.j.: 34623/ENV/16) formou opatření 

obecné povahy. 

Z analytické části PZKO vyplývá, že na území zóny CZ07 Střední Morava bylo zaznamenáno 

překročení imisních limitů stanovených v bodě 1 a 3 přílohy č. 1 zákona o ochraně ovzduší pro níže 

uvedené znečišťující látky: 

• suspendované částice 

o PM10 - dochází k překračování imisního limitu pro 24 hodinové koncentrace, 
dochází k překračování ročního imisního limitu 

o PM2,5 - dochází k překračování ročního imisního limitu 

• benzo(a)pyren - dochází k překračování ročního imisního limitu 

• NO2 - v minulosti docházelo dle prostorového zobrazení měřených koncentrací 
k překročení ročního imisního limitu pro NO2 (2007 až 2008). 

Ostatní znečišťující látky uvedené v bodě 1 a 3 přílohy č. 1 zákona již nejsou překračovány 

a nelze důvodně předpokládat dle provedené analýzy, že by k překročení mělo v budoucnu dojít. 

Analýza příčin znečištění (překračování imisních limitů) ve Zlínském kraji  

Dle imisní analýzy 24hodinové koncentrace PM10 je imisní limit překračován téměř výhradně 

v období topné sezóny, a to zejména na předměstských a venkovských lokalitách, kde je vliv 

lokálních topenišť markantnější. 

Na průměrných ročních koncentracích PM10 se podílejí nejvýznamněji mobilní zdroje 

(doprava), druhým nejvýznamnějším zdrojem jsou pak lokální topeniště (vytápění domácností). 

Významný imisní příspěvek má dálkový přenos znečištění (aglomerace CZ08A 

Ostrava/Karviná/Frýdek-Místek a Polsko). Imisní limit pro průměrnou roční koncentraci je v území 

plněn s rezervou.  

Významný vliv na překračování stanoveného ročního imisního limitu pro benzo(a)pyren má 

sektor vytápění obytné zástavby (plošně sledované zdroje). Omezený příspěvek k překračování 

imisního limitu mají mobilní zdroje (doprava). 

Z výše uvedeného je zřejmé, že průmyslové zdroje (včetně plynových zařízení) nemají 

na překračování imisních limitů významný podíl.  

 

Shrnutí stávající úrovně znečištění ovzduší 

Na území Zlínského kraje je plošně překračován imisní limit pro suspendované částice frakce 

PM10 (36. nejvyšší 24hodinová koncentrace) a benzo(a)pyren (průměrná roční koncentrace). 

Na základě pětiletých průměrných imisních koncentrací v roce 2012 až 2016 dochází přímo 

v zájmovém území k dlouhodobému překračování průměrné roční koncentrace benzo(a)pyrenu, 

a to až o 67 %. Tato znečišťující látka však není hodnocenými technologickými zdroji emitována. 
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V případě imisního limitu pro maximální denní koncentraci PM10, se 36. nejvyšší hodnota 24 

hodinové koncentrace PM10 za období 2012 - 2016 v zájmovém území pohybovala pod hranici 

imisního limitu. 

Ostatní imisní limity jsou plněny s velkou rezervou. 

 

C.II.2. Voda 

Povrchová voda 

Dotčené území je odvodňováno řekou Dřevnice (č.h.p. 4-13-01-053). Vlastní zájmové území 

(průmyslový areál) nezahrnuje trvalý ani občasný vodní tok, není zde žádná vodní plocha, 

prameniště nebo mokřad. 

V zájmovém území nejsou evidována žádná ochranná pásma vodních zdrojů. Záměr se 

nenachází v chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV), hranice CHOPAV Kvartér řeky 

Moravy prochází v blízkosti řeky Moravy v dostatečné vzdálenosti od záměru. 

Oblasti s významným povodňovým rizikem 

Díky protipovodňovým opatření podél toku Moravy se zájmové území nachází mimo 

záplavové území 5-ti, 20-ti a 100-leté vody. 

Celý průmyslový areál se však nachází v oblasti s významným povodňovým rizikem pro Q500 

(Dokumentace oblastí s významným povodňovým rizikem v oblasti povodí Moravy a v oblasti 

povodí Dyje; úsek 10100003_3 (PM-2), Morava, km 158,822 – 199,020). 

Schválený Plán pro zvládání povodňových rizik v povodí Dunaje byl vydán opatřením obecné 

povahy MŽP č.j. 990992/ENV/15 účinným od 20. 1. 2016. Plán pro zvládání povodňových rizik 

v povodí Dunaje je obsahuje odkazy na mapy povodňového nebezpečí a mapy povodňových rizik, 

dokumentace oblastí s významným povodňovým rizikem a listy opatření. 

Z map povodňového nebezpečí vyplývá, že při Q500 by se na dotčeném pozemku pohybovala 

voda při rychlosti méně než 0,5 m/s ve výšce 2 m a více, z hlediska zranitelnosti – neriziková 

stávající plocha, reziduální ohrožení. 

Pro oznamovatele jsou relevantní opatření, která mají provést vlastníci nemovitostí – 

posouzení povodňového rizika a zranitelnost objektů, konkrétní protipovodňová opatření 

a pořízení povodňového plánu nemovitosti (Listy opatření MOV217A44_O2, MOV217A44_O5 

a MOV217A44_O8). 

Plnění výše uvedených opatření je souhrnně zhodnoceno v rámci schváleného 

povodňového plánu společnosti, který je pravidelně aktualizován. 

Podzemní voda, minerální prameny 

Území z regionálně hydrogeologického hlediska náleží k rajónu základní vrstvy č. 3222 Flyš 

v povodí Moravy. Hladina podzemní vody je v úzké hydraulické spojitosti s řekou Moravou. 

Kolektor je dotován atmosférickými srážkami, infiltrací z řeky Moravy a přítokem z východního 

údolního svahu. Směr proudění podzemní vody lze na základě dříve provedených 

hydrogeologických průzkumů SZ, proudění směřuje k soutoku řek Moravy a Dřevnice. 

V předmětné lokalitě se však nenacházejí zdroje podzemních, minerálních, stolních 

a léčivých vod ani jejich ochranná pásma. Se záměrem nejsou spojeny žádné zemní práce, stávající 

hladina podzemní vody nebude záměrem ovlivněna. 
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C.II.3. Půda 

Základním ukazatelem hodnocení kvality pud jsou bonitní půdně ekologické jednotky (BPEJ) 

jako nezbytná součást pedologických charakteristik. Jednotky BPEJ jsou označeny pětimístným 

kódem (1. číslo označuje klimatický region, 2. a 3. pozice, resp. dvojčíslí označuje příslušnost 

k hlavní pudní klimatické jednotce (HPJ), 4. číslo vyjadřuje svažitost pozemku a jeho expozici a 5. 

číslo udává poměr hloubky a skeletovitosti půdního profilu). 

V rámci předmětného záměru však nebudou dotčeny pozemky, které mají definované BPEJ 

(např. zemědělské pozemky). Vlivy záměru na změnu místní topografie, stabilitu a erozi půdy lze 

v okolí stávající haly vyloučit. 

V řešeném území se vyskytuje následující půdní typ (dle taxonomického klasifikačního 

systému půd - TKSP): 

- skupina půd antroposoly 

- půdní typ antropozem 

 

C.II.4. Přírodní zdroje 

Přímo v lokalitě záměru se nevyskytují žádná poddolovaná území, chráněná ložisková 

území, dobývací prostory ani ložiska nerostných surovin či jejich ochranná pásma. 

 

C.II.5. Biologická rozmanitost 

Charakter bioty (fauny a flóry), a tím i její hodnota z hlediska biologické rozmanitosti 

(biodiverzity), je podmíněn geografickou polohou, charakterem trvalých ekologických podmínek a 

v kulturní krajině i druhem a intenzitou vlivů činnosti člověka. 

Veškeré objekty související s provozem záměru se nacházejí v oploceném areálu 

průmyslového charakteru, který je zcela přeměněn lidskou činností. V území se nevyskytují žádné 

vodní plochy. V celém areálu se krom zpevněných ploch nacházejí prakticky jen udržované sekané 

plochy zeleně.  

Vzhledem k těmto skutečnostem lze v areálu očekávat pouze omezený výskyt běžných 

druhů fauny (zástupce bezobratlých, drobného ptactva a hlodavců) i flóry. Tento předpoklad byl 

ověřen i při terénním průzkumu přímo v lokalitě záměru. V území travnatých ploch lze vyloučit 

výskyt chráněných druhů živočichů a rostlin, případně hodnotných biotopů s vhodnými 

podmínkami pro jejich výskyt. 

 

C.II.6. Obyvatelstvo 

Město Otrokovice leží 10 km západně od krajského města Zlín na soutoku řeky Dřevnice 

a Moravy. Otrokovice leží na rozhraní tří moravských národopisných regionů - Slovácka, Valašska 

a Hané. V současné době je město Otrokovice se svými cca 18 tisíci obyvateli šestým největším 

městem Zlínského kraje a je centrem mikroregionu zahrnujícího obce s celkovým počtem téměř 

35 000 obyvatel. 
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C.II.7. Území historického, kulturního nebo archeologického významu 

Dnes jsou Otrokovice moderním průmyslovým sídlem, jehož rozvoj byl založen ve třicátých 

letech 20. století výstavbou Baťových závodů a dynamiku nabral v sedmdesátých letech minulého 

století v souvislosti s otevřením nové pneumatikárny. Svou polohou na důležitých silničních 

a železničních tazích jsou Otrokovice vstupní branou Zlínského kraje. 

Mezi městské památky patří např. Kostel svatého Michaela archanděla, socha svatého Jana 

Nepomuckého, kostel svatého Vojtěcha, hotel Společenský dům aj. 

Přestože archeologické nálezy svědčí o osídlení již v mladší době kamenné, v prostoru 

uvažovaného záměru se nenachází žádné kulturní, historické, architektonické či archeologické 

památky. Dle koordinačního výkresu platného územního plánu města je realizace předmětného 

záměru umístěna mimo tyto plochy a prakticky vylučuje možnost zásahu do těchto složek ochrany. 
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D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ 

D.I. CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD JEJICH VELIKOSTI A VÝZNAMNOSTI (Z HLEDISKA 

PRAVDĚPODOBNOSTI, DOBY TRVÁNÍ, FREKVENCE A VRATNOSTI) 

D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo 

Cílem ochrany životního prostředí a veřejného zdraví je nalezení takového vyrovnaného 

systému životního prostředí a lidské činnosti, jehož cílem by byl akceptovatelný rozvoj 

antropogenních aktivit, kvality životního prostředí a kvality života a zdraví. 

Za stávající opatření oznamovatele, které přispívají ke snižování případných vlivů na životní 

prostředí, resp. obyvatelstvo, lze uvést: 

• napojení přípravny směsí na tzv. lihovod - termické spalování emisí VOC v Teplárně 
Otrokovice 

• zmírnění vlivů osobní dopravy při střídání směn - tzv. rozložené směny na jednotlivých 
pracovištích 

• provoz rekuperační stanice v objektu SO 181 snižující emise VOC z provozu 
postřikovacích strojů 

• zkušební provoz technologií na snížení emisí pachových látek v lisovně pneumatik -
Výroba HT1 

• zavedení a certifikování enviromentální systému řízení ESH 

• zavedení systému managementu hospodaření s energiemi (vytváření systémů 
a procesů vedoucí ke snižování energetické náročnosti 

Předmětný záměr SO 05 - Rozšíření výroby CVT2 - 2. etapa se nachází v severovýchodní části 

průmyslového areálu Continental Barum, který je zcela přeměněno lidskou činností. Konkrétně se 

jedná o stávající objekt, ve kterém již dnes probíhá výroba plášťů pro komerční vozidla. 

Nejbližší obytná zástavba se nachází ve vzdálenosti cca 200 m jihovýchodním směrem 

od plánovaného záměru. Jedná se o rodinnou zástavbu podél ulic Palackého a tř. Tomáše Bati, 

která se rozprostírá v pomyslném trojúhelníku ohraničeném řekou Dřevnicí, železničním 

koridorem a příjezdovou komunikací do areálu (ulicí Nadjezd). 

Vzhledem k povaze, charakteru uvažovaného záměru a jeho umístění není předpoklad 

negativního ovlivnění jednotlivých složek životního prostředí. Záměr je rovněž ekologicky únosný 

pro nejbližší okolí. 

Pro posouzení vlivů na veřejné zdraví dotčeného obyvatelstva je určujícím faktorem 

množství emisí a příspěvek hluku spojený s provozem předmětného záměru. 

• Z hlediska příspěvku emisí znečišťujících látek do ovzduší lze záměr hodnotit jako 
nevýznamný z pohledu ohrožení veřejného zdraví (podrobněji viz kap. D.I.2). 

• Vzhledem k umístění technologie do vnitřních prostor objektu a osazení tlumičů hluku 
na vzduchotechnická potrubí, lze konstatovat, že provoz záměru nepřipouští zhoršení 
hlukové situace v nejbližším chráněném venkovním prostoru a chráněném venkovním 
prostoru staveb (viz kap. D.I.4). 

Umístění záměru v návaznosti na stávající výrobu CVT2 v dostatečné vzdálenosti od obytné 

zástavby již významně minimalizuje případné negativní vlivy na obyvatelstvo. Celkový vliv záměru 

na zdraví exponované populace je zcela minimální. 
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D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima 

S výrobním závodem Continental v Otrokovicích jsou spojeny emise tuhých znečišťujících 

látek (TZL), těkavých organických látek a pachových látek.  

V roce 2017 bylo za celou provozovnu v Otrokovicích vypuštěno do vnějšího ovzduší 1,61 

tun TZL. Měrná spotřeba organických rozpouštědel v roce 2017 byla 0,10 kg/t produkce. 

Vzhledem k velikosti areálu a množství technologických zdrojů (kapacitě výroby) se jedná o 

velmi nízké emise. 

Vyjmenovaný zdroj Výroba pneumatik - výroba nákladních plášťů CVT (SO 04, 05) 

Provoz předmětného záměru bude změnou stávajícího vyjmenovaného zdroje znečišťování 

ovzduší „Výroba pneumatik - výroba nákladních plášťů CVT (SO 04, 05)“ zařazeného pod kód 9.23. 

„Zpracování kaučuku, výroba pryže s celkovou projektovanou spotřebou organických 

rozpouštědel 5 t za rok nebo větší“. 

Samotný proces lisování je spojen s emisemi vulkanizačních zplodin (aerosolů), které jsou 

zachytávány ve dvoustupňové filtraci. K nakládání s prašnými komponentami nedochází ani 

v provozu konfekce. V rámci záměru nedochází k navýšení množství emisí TZL, tyto emise jsou 

produkovány převážně v jiných částech výroby. 

Pozn.: Navýšení produkce emisí TZL související s rozšířením přípravny směsí, míchací linky 

ML18 a ML19, bylo předmětem samostatného zjišťovacího řízení. 

Zdrojem emisí těkavých organických látek (VOC) je pracoviště konfekčního stroje, kde se 

skládá surový plášť. Pracovník zde nanáší na okraje ocelového kordu velmi tenkou vrstvu 

technického benzinu pro zvýšení lepivosti ve spoji pláště. Při stávající kapacitě výroby nákladních 

plášťů CVT tvoří emise VOC celkem 3 t ročně (jedná se o fugitivní emise). V souvislosti s navýšením 

kapacity výroby dochází k úměrnému navýšení celkových emisí VOC, které jsou po realizaci 

záměru odhadovány na cca 3,5 t/rok. 

Způsob snižování emisí pachových látek z procesu vulkanizace je testován ve výrobě HTC1, 

kde jsou provozovány dvě rozdílné technologie (viz kap. B.III.4). Z technického hlediska je však 

provoz obou technologií velmi problematický a nesplňuje očekávání společnosti. Provoz je tak 

stále v testovacím režimu a v současné době probíhá ve spolupráci s jinými závody koncernu 

Continental sdílení zkušeností a hledání účinnějších technologií. 

Z provedených měření emisí pachových látek na lisovně osobních plášťů (pro potřeby 

provozovatele) byla prokázala zajímavá skutečnost, že přítomnost tzv. rámečkových předfiltrů 

osazených v odtahovém potrubí od vulkanizačních lisů před vlastní vzduchotechnickou jednotkou, 

významně redukuje pachové emise. Další filtry jsou osazeny přímo ve vzduchotechnické jednotce. 

Dvoustupňovou filtrací aerosolů je vybaveno i odsávání lisovacích kanálů výroby CVT2. 

Řádná výměna rámečkových předfiltrů a kapsových filtrů ve vzduchotechnické jednotce 

napomáhá k redukci pachových emisí zdroje. 

Podle platného povolení provozu je Krajským úřadem Zlínského kraje, Odborem životního 

prostředí a zemědělství stanoven pro zdroj Výroba pneumatik, do kterého spadá a dílčí část zdroje 

Výroba nákladních plášťů (SO 04, 05), emisní strop těkavých organických látek (VOC) ve výši 

0,3 kg/1 t výroby. Emisní limity pro TZL ani pachové látky nejsou pro dílčí část Výroba nákladních 

plášťů CVT v rozhodnutí stanoveny. Z provozní evidence zdroje za posledních 5 let vyplývá, že 

provozovatel se dlouhodobě nachází pod hranicí stanoveného emisního stropu VOC na 1 t výroby. 

Na základě výše uvedených informací lze konstatovat, že rozšíření výroby CVT2 nemá 

potenciál k významnému ovlivnění imisního zatížení území. 



Oznámení záměru SO 05 - rozšíření výroby CVT2 - 2.etapa 

 

Ing. Josef Gresl, srpen 2018  49 

Požadavky vyplývající z programů ke zlepšení kvality ovzduší 

V rámci schválení PZKO MŽP dále stanovilo podle § 9 odst. 2 a přílohy č. 5 zákona o ochraně 

ovzduší: 

I. Emisní stropy pro silniční dopravu pro vymezená území (dle kapitoly E.1 Programu) 

II. Stacionární zdroje, u nichž byl identifikován významný příspěvek k překročení 
imisního limitu v zóně CZ07 (dle kapitoly E. 2 Programu) a u nichž bude postupováno 
dle § 13 odst. 1 zákona 

III. Opatření ke snížení emisí a ke zlepšení kvality ovzduší v zóně CZ07 (dle kapitoly E. 4 
Programu) 

Stanovený I. a II. bod opatření MŽP uvedený výše se na předmětnou provozovnu 

nevztahuje. 

III. bod je zaměřen převážně na snižování emisí z dopravy, průmyslových a energetických 

zdrojů. Z výčtu uvedených kódů opatření lze pro předmětné zdroje aplikovat opatření označená 

prvním písmenem B, tedy opatření ke snížení vlivu stacionárních zdrojů na úroveň znečištění 

ovzduší. 

III. bod je zaměřen převážně na snižování emisí z dopravy, průmyslových a energetických 

zdrojů. Z výčtu uvedených kódů opatření lze pro posouzení změny zdroje „Výroba nákladních 

plášťů CVT (SO 04, 05)“ aplikovat opatření ke snížení vlivu vyjmenovaných stacionárních zdrojů na 

úroveň znečištění ovzduší pod kódem a BD2 „Minimalizace imisních dopadů provozu nových 

stacionárních zdrojů v území“. 

Popis opatření kódu BD2: 

V případě umístění nového zdroje v území, zejména v území s překročenými imisními limity, 

je nezbytné vyžadovat takovou úroveň emisí do ovzduší, aby byly splněny kritéria nejlepších 

dostupných technik (Best Available Techniques - BAT). 

Při stanovení závazných podmínek provozu, zejména emisních limitů, úřad vychází 

z nejlepších dostupných technik (BAT) a použije závěry o nejlepších dostupných technikách (Závěry 

o BAT dle směrnice 2010/75/EU). Při stanovení závazných podmínek provozu se přihlíží také 

k technickým charakteristikám zařízení, jeho umístění a místním podmínkám životního prostředí. 

Opatření BD2 se vztahuje jak na nové zdroje spadající pod zákon o integrované prevenci 

(zákon. č. 76/2002 Sb.), tak na ostatní nové vyjmenované zdroje. 

U všech nových stacionárních zdrojů bude kompetentní orgán, pokud je to možné 

a ekonomicky přijatelné, stanovovat technické podmínky provozu a emisní koncentrace na úrovni 

dolní poloviny emisního intervalu, který je definován a kterého lze dosáhnout nejlepšími 

dostupnými technikami nebo nejlepším běžně dostupným technickým řešením. 

Zdroje, které by mohly být potenciálním zdrojem emisí znečišťujících látek obtěžujících 

zápachem, by měly být umísťovány vždy s ohledem na jejich vzdálenost od obytné zástavby 

a závazné podmínky pro jejich provoz by měly reflektovat nejlepší dostupné techniky s ohledem 

na místní podmínky životního prostředí. U těchto zdrojů bude vyžadováno technické opatření 

k omezení emisí pachových látek (např. účinné zákryty). Při výstavbě nových a rekonstrukci 

stávajících ostatních stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší s emisemi VOC by mělo být 

instalováno zařízení s minimální produkcí emisí VOC (např. využití technologie bez použití 

organických rozpouštědel, přednostní využívání přípravků s nízkým obsahem VOC, instalace 

zařízení k omezování emisí VOC). 
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Případné zvýšení emisí lze na straně imisního zatížení kompenzovat vhodným opatřením 

eliminujícím nově vnesené emise (např. výsadba izolační zeleně, omezení emisí na jiném zdroji ve 

stejné lokalitě apod.).  

Plnění požadavku BD2 

Podle platného povolení provozu je Krajským úřadem Zlínského kraje, Odborem životního 

prostředí a zemědělství stanoven pro zdroj Výroba pneumatik, do kterého spadá a dílčí část zdroje 

Výroba nákladních plášťů (SO 04, 05), emisní strop těkavých organických látek (VOC) ve výši 

0,3 kg/1 t výroby. Z provozní evidence zdroje za posledních 5 let vyplývá, že provozovatel se 

dlouhodobě nachází pod hranicí stanoveného emisního stropu na 1 t výroby. Emisní strop plní 

s velkou rezervou. 

Používaná technologie je technologií na úrovni současného poznání, která dosahuje 

požadované úrovně ochrany životního prostředí. Podstata Programu zlepšování kvality ovzduší 

zóna střední Morava je CZ07 je naplněna. Další opatření nad rámec požadavků legislativy nejsou 

navrhována. 

 

V rámci předmětného záměru je v dostatečné míře zajištěna minimalizace imisních dopadů 

souvisejících vyjmenovaných stacionárních zdrojů. Veškeré použité technologie jsou na úrovni 

současného poznání, provozem záměru tak nebude docházet k negativnímu ovlivnění stávající 

kvality ovzduší v předmětné lokalitě. 

Vzhledem charakteru záměru a jeho umístění do vnitřních prostor stávající haly lze rovněž 

vyloučit negativní vliv na klima. 

 

D.I.3. Vlivy na hlukovou situaci 

Jak již bylo uvedeno v kap. B.III.4., veškerá technologie je umístěna uvnitř objektu, kde 

probíhají i veškeré dopravní procesy polotovarů a hotových plášťů. Případný hluk tak bude stejně 

jako dnes výrazně utlumen obálkou budovy. 

Za nové stacionární zdroje hluku lze tak považovat pouze vyústění vzduchotechnické 

jednotky JANKA na střeše objektu SO 05. Mezi vzduchotechnickou jednotkou a sáním/výtlakem 

vzduchu jsou v potrubním rozvodu vřazeny tlumiče hluku. Hladina akustického výkonu pro sání je 

rovna 75 dB, pro výtlak 70 dB. 

Nejbližší obytná zástavba (chráněný prostor staveb ve smyslu zákona o ochraně veřejného 

zdraví) je vzdálena cca 200 m. Pouze útlum stacionárního zdroje hluku (bez zohlednění tlumících 

efektů okolních budov apod.) je pro tuto vzdálenost roven 54 dB. 

Z výše uvedeného je zřejmé, že plnění hygienického limitu 50 dB v denní době  

pro 8 souvislých a na sebe navazujících nejhlučnějších hodin a 40 dB v noční době pro nejhlučnější 

1 hodinu nemůže být provozem dvou nových linek ovlivněno. 

 

Vzhledem k instalaci tlumičů hluku do rozvodu potrubí a umístění stávající VZT jednotky 

v dostatečné vzdálenosti od obydleného území lze konstatovat, že provoz záměru nemá vliv na 

hlukové zatížení u objektů, se stanoveným chráněným venkovním prostorem a chráněným 

venkovním prostorem staveb. 
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D.I.4. Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Rozvody pitné vody 

Stávajícím zdrojem pitné vody v areálu je napojení na veřejný vodovod společnosti 

Moravská vodárenská a.s.  Navýšení množství splaškových odpadních vod prakticky odráží potřebu 

vody pitné pro hygienické potřeby nových zaměstnanců, tedy cca 312 m3/rok. 

Splaškové odpadní vody jsou odváděny splaškovou kanalizací na centrální čistírnu 

odpadních vod v Otrokovicích, provozovatele TOMA a.s. 

Znečištění splaškových odpadních vod odpovídá běžným odpadním vodám z domácností 

a splňuje požadavky příslušného kanalizačního řádu. 

Technologické vody 

V rámci provozu lisovny není využíváno rozvodů technologické vody v areálu. Z rozvodů 

páry pro vnitřní a vnější ohřev vulkanizačních lisů však vzniká kondenzát s možností rozdílného 

využití. 

Z vnějšího ohřevu forem jednotlivých lisů bude kondenzát odváděn do sběrné části 

a následně vracen zpět v podobě teplé demineralizované vody na Teplárnu Otrokovice. Stejně jak 

je tomu u stávajících lisů, bude tento kondenzát využíván k opětovné výrobě páry. 

Pára pro vnitřního ohřevu vulkanizačních lisů přichází do styku s pláštěm, proto je 

kondenzát obsahující zbytky nečistot vypouštěn po zchlazení na požadovanou teplotu 

do splaškové kanalizace a společně se splaškovými odpadními vodami odváděn na centrální 

čistírnu odpadních vod v Otrokovicích, provozovatele TOMA a.s. Stávající množství tzv. volného 

odpadu z lisovny CVT2 činí cca 1 m3/hod. Po realizaci záměru dojde k úměrnému navýšení na cca 

1,2 m3/hod. Vzhledem k charakteru a množství technologických odpadních vod tyto vody nemají 

potenciál k negativnímu ovlivnění odpadních vod odváděných z areálu COBA. Požadavky 

kanalizačního řádu budou splněny. 

Chladicí okruh tzv. ledové vody je uzavřený systém, doplňování ztrát systému (v řádu 

jednotek m3 ročně) je pokryto z kondenzátu páry pro vnějšího ohřev vulkanizačních lisů. 

Srážkové vody 

Srážkové vody ze střechy objektu a okolních zpevněných ploch jsou odváděny dešťovou 

kanalizací do stávající stoky dešťové kanalizace Barum Continental zaústěné do řeky Moravy. 

Záměr není spojen se navýšením zastavěných ani zpevněných ploch v areálu, realizací 

záměru nedochází ke změně množství odvádění dešťových vod. 

 

Z výše uvedeného je zřejmé, že provoz záměru nemá negativní účinky na čistotu povrchových 

a podzemních vod. 

 

D.I.5. Vlivy na půdu 

Záměr je vymezen na parcele č. st. 1148 v katastrálním území Otrokovice. Dle výpisu 

z katastru nemovitostí se jedná zastavěnou plochu a nádvoří. 

Záměrem nejsou dotčeny plochy spadající do zemědělského půdního fondu (ZPF), ani 

pozemků evidovaných k plnění funkce lesa (PUPFL), ani pozemky nenacházejí se v ochranném 

pásmu PUPFL. 
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Záměr nevykazuje významný negativní vliv na půdu. 

 

D.I.6. Vlivy na přírodní zdroje 

Předmětný záměr se nachází v severovýchodní části průmyslového areálu, který je zcela 

přeměněno lidskou činností. Realizace jednotlivých etap záměru není spojena s terénními 

úpravami ani zásahy do krajiny. 

Do dotčeného území nezasahují žádná sesuvná území, výhradní ložiska, chráněná ložisková 

území, poddolovaná území či dobývací prostory. V souvislosti s realizací záměru nedochází 

k významným změnám geologických podmínek či horninového podloží. 

 

Realizací záměru nedochází k narušení horninového podloží ani přírodních zdrojů. 

 

D.I.7. Vlivy na biologickou rozmanitost (fauna, flóra ekosystémy) 

Vlivy na chráněné části území podle zákona o ochraně přírody a krajiny  

V průmyslovém areálu oznamovatele se nevyskytují zvláště chráněné druhy rostlin nebo 

živočichů, ani na něj bezprostředně nenavazují přirozená či původní rostlinná společenstva 

s výskytem zvláště chráněných druhů (dle zákona č. 114/92 Sb. o ochraně přírody a krajiny 

a prováděcí vyhlášky č. 395/1992 Sb., v platných zněních). 

Hodnocený záměr je svou lokalizací mimo území soustavy Natura 2000. Dle stanoviska 

Krajského úřadu Zlínského kraje, odboru životního prostředí ze dne 18. 6. 2018 (viz příloha č. 2) 

uvedený záměr nemůže mít významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost 

evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. 

V průmyslovém areálu společnosti se prvky ÚSES nevyskytují. Celý průmyslový areál však 

svou polohou spadá do ochranné pásmo NRBK 142 (Chropyňský luh – Soutok), který je vymezen 

podél toku řeky Moravy. Realizací záměru nedochází k zásahu a negativnímu ovlivnění 

jednotlivých funkčních prvků územního systému ekologické stability. 

Lokalita záměru se nevyskytuje na území žádného zvláště chráněného území ani přírodního 

parku ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. 

Vlivy na biologickou rozmanitost 

Předmětná záměr je situován výhradně do vnitřních prostor stávajícího objektu. Komplex 

okolních budov je součástí rozlehlého průmyslového areálu, jedná se o území zcela přeměněné 

lidskou činností.  

Z charakteru záměru je zřejmé, že záměr neovlivňuje vnitřní funkční vazby jednotlivých 

ekosystémů, nemá zvýšené nároky na přírodní zdroje, zábory ani potenciál ovlivnit jednotlivé 

druhy a ekosystémy. 

 

Realizace ani provoz záměru nebude mít významný negativní vliv na místní faunu a flóru ani 

ekosystémy. Záměr nemá potenciál ovlivnit stávající biologickou rozmanitost území. 
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D.I.8. Vlivy na krajinu a její ekologické funkce 

V předmětném zastavěném území nelze uvažovat o ochraně krajinného rázu, jedná se 

o zastavěné území průmyslového charakteru. Realizací záměru výhradně ve vnitřních prostorách 

stávajícího objektu se nemění stávající vzhled lokality. Záměr není v kolizi ani blízkosti žádného 

registrovaného významného krajinného prvku ani VKP definovaného přímo zákonem ani na území 

přírodního parku či jiných lokalit vyhlášených z důvodu jejich krajinotvorných vlastností. 

V okolí záměru se nenachází žádné kulturní, historické, architektonické či archeologické 

památky. Dle koordinačního výkresu platného územního plánu města je realizace předmětného 

záměru umístěna mimo tyto plochy a prakticky vylučuje možnost zásahu do těchto složek ochrany. 

 

Z umístění a charakteru popisovaného záměru je zřejmé, že krajinný ráz, tj. zejména přírodní, 

kulturní a historická charakteristika oblasti, nebude ovlivněna. 

 

D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní dědictví včetně architektonických 
a archeologických aspektů 

Mezi městské památky patří např. Kostel svatého Michaela archanděla, socha svatého Jana 

Nepomuckého, kostel svatého Vojtěcha, hotel Společenský dům aj. V prostoru uvažovaného 

záměru se však nenachází žádné kulturní, historické, architektonické či archeologické památky. 

Výrobní areál je provozován oznamovatelem předmětného záměru, a to na pozemcích 

v jeho vlastnictví. 

 

Z umístění a charakteru záměru vyplývá, že záměr nevykazuje negativní vlivy na hmotný 

majetek, kulturní dědictví ani architektonický a archeologické aspekty území. 

 

 

D.II. ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A POPULACI 

D.II.1. Rozsah vlivů na obyvatelstvo 

V důsledku realizace uvažovaného záměru lze vyloučit zvýšení zdravotních rizik 

pro obyvatelstvo. Provoz záměru nemá negativní sociální a ekonomické důsledky. 

Umístění záměru v návaznosti na stávající výrobu CVT2 v dostatečné vzdálenosti od obytné 

zástavby již významně minimalizuje případné negativní vlivy na obyvatelstvo. Celkový vliv záměru 

na zdraví exponované populace je zcela minimální. 

 

D.II.2. Rozsah vlivů na zasažené území 

V rámci předmětného záměru je v dostatečné míře zajištěna minimalizace imisních dopadů 

souvisejících vyjmenovaných stacionárních zdrojů emisí. Veškeré použité technologie jsou 

na úrovni současného poznání, provozem záměru tak nebude docházet k negativnímu ovlivnění 

stávající kvality ovzduší v předmětné lokalitě.  

Vzhledem charakteru záměru a jeho umístění do vnitřních prostor stávající haly lze rovněž 

vyloučit negativní vliv na klima. 
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Vzhledem k instalaci tlumičů hluku do rozvodu potrubí a umístění stávající VZT jednotky 

v dostatečné vzdálenosti od obydleného území lze konstatovat, že provoz záměru nemá vliv 

na hlukové zatížení u objektů, se stanoveným chráněným venkovním prostorem a chráněným 

venkovním prostorem staveb. 

Provoz záměru nemá negativní účinky na čistotu povrchových a podzemních vod. 

Záměr nevykazuje významný negativní vliv na půdu. 

Realizací záměru nedochází k narušení horninového podloží ani přírodních zdrojů. 

Realizace ani provoz záměru nebude mít významný negativní vliv na místní faunu a flóru ani 

ekosystémy. Záměr nemá potenciál ovlivnit stávající biologickou rozmanitost území. 

Krajinný ráz, tj. zejména přírodní, kulturní a historická charakteristika oblasti, nebude 

ovlivněna. 

Záměr nevykazuje negativní vlivy na hmotný majetek, kulturní dědictví ani architektonický 

a archeologické aspekty území. 

 

 

D.III. ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH PŘESAHUJÍCÍCH STÁTNÍ HRANICE 

Případné negativní vlivy na jednotlivé složky životního prostředí jsou pouze lokálního 

charakteru. Vzhledem k umístění lze proto vyloučit nepříznivé vlivy přesahující státní hranice. 

 

 

D.IV. CHARAKTERISTIKA OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ A SNÍŽENÍ VŠECH VÝZNAMNÝCH 

NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A POPIS KOMPENZACÍ, POKUD JE TO VZHLEDEM K ZÁMĚRU 

MOŽNÉ 

Prevence nebo vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá zejména z dodržování platných zákonů, 

norem, předpisů a povolovacích rozhodnutí. 

Níže jsou stručně shrnuta hlavní opatření, která jsou nedílnou součástí předkládaného 

záměru (projektové dokumentace pro navazující řízení): 

Hlavní opatření, která jsou nedílnou součástí předkládaného záměru 

• Ze strany dodavatele stavby bude zajištěno: 

- třídění odpadů podle jednotlivých druhů a kategorií (zabránit míšení); 

- řádné uložení odpadů, jejich zabezpečení před znehodnocením (např. deštěm); 
únikem (vylití, rozsypání) či odcizením; 

- odstranění nebo využití odpadů pouze se subjekty oprávněnými k této činnosti. 

• Příslušní pracovníci budou pravidelně proškolováni v oblasti bezpečnosti práce 
na pracovišti a v oblasti požární ochrany. 

• S nebezpečnými odpady bude nakládáno v souladu s platnou legislativou, k likvidaci 
budou předávány pouze oprávněné společnosti. 

• Budou dodržována opatření pro případ úniku závadných látek, která budou součástí 
aktualizovaného havarijního plánu. 
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• Vyjmenovaný stacionární zdroj znečišťování ovzduší související s provozem záměru bude 
provozován na základě rozhodnutí o změně povolení provozu a v souladu s 
aktualizovaným provozním řádem zdroje. 

• Budou prováděny pravidelné údržby a revize technologických a elektrických zařízení 
předepsané dodavatelem/výrobcem zařízení. 

 

D.V. CHARAKTERISTIKA POUŽITÝCH METOD PROGNÓZOVÁNÍ A VÝCHOZÍCH PŘEDPOKLADŮ A DŮKAZŮ 

PRO ZJIŠTĚNÍ A HODNOCENÍ VÝZNAMNÝCH VLIVŮ ZÁMĚRU NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Při zpracování oznámení a hodnocení vlivů záměru na jednotlivé složky životního prostředí 

bylo použito standardních metod a dostupných vstupních informací získaných především 

z projektové dokumentace záměru, provozních dokumentů oznamovatele a místního šetření 

provedeného zpracovatelem oznámení. 

 

 

D.VI. CHARAKTERISTIKA VŠECH OBTÍŽÍ (TECHNICKÝCH NEDOSTATKŮ NEBO NEDOSTATKŮ 

VE ZNALOSTECH), KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI ZPRACOVÁNÍ OZNÁMENÍ, A HLAVNÍCH NEJISTOT Z NICH 

PLYNOUCÍCH 

V průběhu zpracování oznámení se nevyskytly takové nedostatky, které by omezovaly 

spolehlivost prezentovaných závěrů. 

Celkově lze prohlásit, že dodané údaje a další získané podklady jsou dostatečné 

pro vypracování oznámení podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 

ve znění pozdějších předpisů s obsahem a rozsahem dle přílohy č. 3 k zákonu.  
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E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

Rozšíření výroby je uvažováno v severovýchodní části stávajícího objektu SO 05, kde probíhá 

příprava polotovarů (konfekce) a lisování, jehož výstupem je finální výrobek určený k expedici. 

Umístění záměru v návaznosti na identickou výrobní činnost je proto optimální především 

z důvodu logistiky provozu a minimálních nároků na související stavební práce v porovnání 

s kteroukoliv jinou lokalitou v areálu. 

Záměr je proto uvažován v jediné variantě optimalizované pro potřeby stávajícího provozu 

oznamovatele s maximální snahou pro funkční využití území. 

 

 

F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

F.I. Mapová a jiná dokumentace týkající se údajů v oznámení 

• Projektová dokumentace záměru - koncept (BOOS plan, a.s., 07/2018) 

• Zpráva o životním prostředí společností koncernu Continental v Otrokovicích za rok 2017 
(Continental ČR, 05/2018) 

• Provozní řád stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší provozovatele Continental Barum 
s.r.o. aktualizovaný ke dni 30.11.2017 (schválený Krajským úřadem Zlínského kraje dne 
2.2.2018) 

• Oznámení záměru „Continental Barum Otrokovice SO 04, 05 - Výroba AGRO 700T“ 
(RNDr. Zuzana Kadlecová, březen 2013) 

• Osobní prohlídka stávající provozovny a blízkého okolí, fotodokumentace 

 

Použitá literatura a zdroje informací: 

• Platná legislativa v oblasti životního prostředí (www.zakonyprolidi.cz) 

• Metodické výklady a sdělení k zákonu č. 100/2001 Sb. 
(https://portal.cenia.cz/eiasea/dokumenty/eia_pokyny) 

• www.mzp.cz 

• www.chmi.cz 

• www.geoportal.gov.cz 

• www.nahlizenidokn.cuzk.cz 

• www.heis.vuv.cz 

• www.geofond.cz 

• www.mapy.nature.cz 

• www.sekm.cz 

• www.otrokovice.cz/ 
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F.II. Další podstatné informace oznamovatele 

Na základě osobní prohlídky provozovny, konzultací zpracovatele oznámení a oznamovatele 

a posouzení komplexnosti předaných vstupních podkladů je možno konstatovat, že žádná 

z podstatných informací o záměru, která by mohla mít dopad na odhad velikosti a významnosti 

vlivů na životní prostředí, obyvatelstvo nebo strukturu a funkční využití území, nebyla zamlčena. 
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G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 

CHARAKTERU 

Název záměru: 

SO 05 - rozšíření výroby CVT2 - 2.etapa 

 

Zařazení záměru dle přílohy č. 1: 

Podle přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí je záměr 

zařazen do kategorie II, pod body: 

42. Výroba nebo zpracování polymerů, elastomerů, syntetických kaučuků nebo výrobků 

na bázi elastomerů s kapacitou od stanoveného limitu (1 tis. t/rok). 

 

Oznamovatel: 

Continental Barum s.r.o. 

Objízdná 1628 

765 02 Otrokovice 

IČO: 457 88 235 

 

Oprávněný zástupce oznamovatele: 

Ing. Libor Láznička, jednatel společnosti 

Continental Barum s.r.o., Objízdná 1628, 765 02 Otrokovice 

+420 577 511 111 

 

Umístění záměru: 

Kraj: Zlínský 

Obec: Otrokovice (ZÚJ 585599) 

Katastrální území: Otrokovice (716731) 

Parcela č.: st. 1148 

 

Dotčené územní samosprávné celky: 

Kraj: Zlínský 

Obec: Otrokovice (ZÚJ 585599) 
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Stručný popis a kapacita záměru: 

Předmětem záměru je navýšení výrobní kapacity lisovny nákladních plášťů o cca 190 000 ks 

ročně na celkových 1 890 000 ks plášťů CVT za rok. V rámci rozšíření lisovny dochází k instalaci 

vybraných technologických celků, jejichž stávající kapacita je pro plánované navýšení výroby 

limitující. Jedná se o konfekční a postřikovací stroj a především vulkanizační lisy. 

Se záměrem jsou spojeny stavební úpravy související s instalací nových vulkanizačních lisů, 

které budou probíhat výhradně v prostorách stávajícího objektu SO05 v jeho severovýchodní části. 

V první etapě budou ve stávajícím třetím kanálu do volných pozic instalovány nové 

vulkanizační lisy o velikosti 63“ v počtu 6ks. Ve druhé etapě bude dobudován nový čtvrtý lisovací 

kanál s možností umístění dvou řada vulkanizačních lisů o velikosti 62“ a 67“. Provedení kanálu 

bude stejné jako u stávajících lisovacích kanálů č. 1 až 3. V rámci druhé etapy bude do 4. lisovacího 

kanálu umístěno celkem 7 vulkanizačních lisů. 

Druhá etapa je spojena s vybudováním železobetonové konstrukce pro 4. kanál zapuštěné 

pod Stavební práce zahrnují vybudování železobetonové konstrukce pro 4. kanál zapuštěné pod 

úroveň terénu. Konstrukce bude tvořena z vodostavebního betonu. Tento kanál bude funkčně 

propojen se stávajícím energokanálem. Předmětný prostor lisovacího kanálu je v současné době 

od lisovny oddělen příčkou v ose „YF“. Ta bude zdemolována, tak aby došlo k propojení celého 

prostoru lisovny. Aby se eliminovalo šíření vulkanizačních zplodin a odpadního tepla do zbytku 

výroby, bude prodloužena stávající příčka v ose „Z9“, která odděluje lisovnu od konfekce v jižní 

části objektu SO 05. 

V pozicích, do kterých se v rámci II. etapy nebudou instalovat vulkanizační lisy, bude kanál 

zastropen pomocí snadno rozebíratelné ocelové, případně ocelobetonové konstrukce. Tyto plochy 

budou zatím využívány pro skladování materiálu a polotovarů především na paletách. 

K umístění ostatních technologických celků, nového konfekčního a postřikovacího stroje, 

dochází v rámci stávajících volných prostor objektu, které stavební úpravy nevyžadují. 

Z hlediska technologie dochází na konfekčním stroj k sestavování pláště do surového 

nezvulkanizovaného tvaru. Stroj pracuje s polotovary ve formě bočnic, vnitřní gumy, nylonů, 

kordů, lan, výplní, nárazníků a běhounu. K sestavování dochází ve stanoveném pořadí a na pozicích 

konfekčního bubnu dle technologického předpisu daného rozměru a konstrukce pláště. 

Surový plášť obdrží konečný tvar a požadované fyzikálně-mechanické vlastnosti procesem 

lisování a vulkanizace. Oba děje probíhají současně ve vulkanizačních lisech za přítomnosti 

vulkanizačních činitelů teploty, tlaku a času. Lisování se děje v počátku procesu nástupem 

lisovacího tlaku při současném prohřevu „surového“ pláště. Působením tlaku a teploty zaplní směs 

všechny části formy. S dalším prohřevem dochází ke zvyšování teploty a při teplotě nad 120°C 

začne probíhat vlastní proces vulkanizace. Teprve vulkanizací vzniká elastická pryž s potřebnými 

fyzikálními vlastnostmi důležitými pro užitnou hodnotu pláště. 

Tyto vlastnosti jsou elasticita, tažnost, tvrdost, odolnost proti opotřebení, povětrnostním a 

chemickým vlivům. Lisování je proces závislý na tlaku, vulkanizace je chemicko-fyzikální děj, při 

kterém dochází ke strukturálním změnám. Makromolekuly kaučuku se vážou s molekulami 

vulkanizačního činidla, vznikají příčné vazby, materiál převážně plastický se mění na elastický. 

Na postřikovacím stroji je na surový plášť v předstihu lisování nanesen antiadhezní 

prostředek bez obsahu VOC, který zajišťuje snadné vyjmutí hotového výrobku (pláště CVT) z formy 

lisu. 
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Kapacita záměru z hlediska zákona č. 100/2001 Sb. 

Projektovaná kapacita výroby pneumatik pro nákladní vozidla (CVT) 

- stávající stav cca 1 700 000 ks/rok 

- kapacita záměru cca 190 000 ks/rok 

- celkem po realizaci záměru cca 1 890 000 ks/rok 

Spotřeba vstupních surovin pro lisovnu CVT 

- průměrná spotřeba směsi cca 60 kg/ plášť CVT 

- stávající kapacita závodu cca 102 000 t/rok 

- kapacita záměru cca 11 400 t/rok 

- celkem po realizaci záměru cca 113 400 t/rok 

 

Charakter záměru z hlediska vstupů 

Půda 

Záměr je vymezen na parcele č. st. 1148 v katastrálním území Otrokovice. Dle výpisu z 

katastru nemovitostí se jedná zastavěnou plochu a nádvoří. 

Voda (odběr a spotřeba) 

Stávajícím zdrojem pitné vody v areálu je napojení na veřejný vodovod společnosti 

Moravská vodárenská a.s. V souvislosti s provozem záměru jako celku se předpokládá vytvoření 3 

pracovních míst na směnu, tj. celkem 12 nových zaměstnanců společnosti, čemuž odpovídá 

navýšení stávající spotřeby vody o 312 m3/rok. 

Technologické vody nejsou v rámci provozu lisovny vody využívány. 

Surovinové zdroje 

Základní surovinou nezbytnou pro výrobu polotovarů, ze kterých je seskládán surový plášť, 

jsou kaučukové směsi, jejichž hlavní složku tvoří přírodní a syntetický kaučuk, saze a další přídavné 

chemické látky. Spotřeba jednotlivých komponent odpovídá kapacitě záměru, tedy cca 113 400 

t/rok. 

Pro zajištění potřebných mechanických vlastností obsahuje plášť obsahuje textilní kordy, 

dráty, lana, ocelový kord apod., jejichž potřeba je zajištěna od externích dodavatelů. 

Energetické zdroje 

Z hlediska energetických zdrojů je třeba zabezpečit napojení na elektrickou energii 

a rozvody páry. Potřeba energetických zdrojů bude zajištěna napojením na stávající areálové 

rozvody. 

Vulkanizační linky budou dále napojeny na rozvody dusíku, hydrauliky, vakua, chladicí vody 

a tlakového vzduchu. 

Biologická rozmanitost 

Předmětná záměr je situován výhradně do vnitřních prostor stávajícího objektu. Komplex 

okolních budov je součástí rozlehlého průmyslového areálu, jedná se o území zcela přeměněné 

lidskou činností. Záměr tak nemůže ovlivnit vnitřní funkční vazby jednotlivých ekosystémů, nemá 

zvýšené nároky na přírodní zdroje, zábory ani potenciál ovlivnit jednotlivé druhy a ekosystémy. 
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Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Celý průmyslový areál společnosti Continental Barum s.r.o. je napojen na ulici Objízdná, 

která zároveň tvoří jižní a západní hranici areálu. 

Podle informací od oznamovatele základní suroviny přiváží do areálu cca 60 nákladních 

vozidel denně, hotové výrobky odváží cca 100 vozidel. Dalších cca 15 kamionů souvisí s ostatními 

provozy či odvozem odpadů apod. V pracovní dny se tak jedná průměrně jedná o cca 175 

nákladních vozidel (mimo pracovní dny je množství dopravy řádově nižší). 

Rozdělení dopravy z Otrokovic na jednotlivé směry lze odhadnout ve výši 55 % směr Hulín, 

35 % směr Napajedla a 10 % směr Zlín. 

Navýšení dovezeného množství základních surovin odpovídá příjezdu max. 2 nákladním 

vozidlům denně, odvoz hotových výrobků pak bude zajištěn max. 3 nákladními vozidly denně. 

Vzhledem k celkovému počtu zaměstnanců lze konstatovat, že předmětný záměr nemá 

potenciál k hodnotitelnému zvýšení osobní dopravy. 

Charakter záměru z hlediska výstupů 

Množství a druh emisí 

S výrobním závodem v Otrokovicích jsou spojeny emise tuhých znečišťujících látek (TZL), 

těkavých organických látek a pachových látek. V roce 2017 bylo za celou provozovnu 

v Otrokovicích vypuštěno do vnějšího ovzduší 1,61 tun TZL. Vzhledem velikosti areálu a množství 

technologických zdrojů se jedná o velmi nízké emise. 

Zdroje znečišťování ovzduší související s provozem předkládaného záměru jsou součástí 

vyjmenovaného zdroje „Výroba pneumatik“, dílčí části „Výroba nákladních plášťů CVT (SO 04, 05)“ 

zařazeného pod kód 9.23. „Zpracování kaučuku, výroba pryže s celkovou projektovanou spotřebou 

organických rozpouštědel 5 t za rok nebo větší“. 

Samotný proces lisování je spojen s emisemi vulkanizačních zplodin (aerosolů), které jsou 

zachytávány ve dvoustupňové filtraci. K nakládání s prašnými komponentami nedochází ani 

v provozu konfekce. V rámci záměru nedochází k navýšení množství emisí TZL, tyto emise jsou 

produkovány převážně v jiných částech výroby. 

Zdrojem emisí těkavých organických látek (VOC) je pracoviště konfekčního stroje, kde se 

skládá surový plášť. Pracovník zde nanáší na okraje ocelového kordu velmi tenkou vrstvu 

technického benzinu pro zvýšení lepivosti ve spoji pláště. 

V souvislosti s navýšením kapacity výroby dojde k úměrnému navýšení fugitivních emisí 

VOC. Avšak projektovaná spotřeba VOC na zdroji ve výši 6 t ročně nebude překročena, celkové 

roční emise VOC po realizaci záměru jsou odhadovány ve výši 3,5 t/rok. 

Množství odpadních vod a jejich znečištění 

Množství splaškových odpadních vod prakticky odráží potřebu vody pitné pro sociální 

a hygienické účely (cca 312 m3/rok). Splaškové odpadní vody jsou odváděny splaškovou kanalizací 

na centrální čistírnu odpadních vod v Otrokovicích, provozovatele TOMA a.s. Znečištění 

splaškových odpadních vod odpovídá běžným odpadním vodám z domácností a splňuje požadavky 

příslušného kanalizačního řádu. 

Srážkové vody ze střechy objektu a okolních zpevněných ploch jsou odváděny dešťovou 

kanalizací do stávající stoky dešťové kanalizace Barum Continental zaústěné do řeky Dřevnice. 
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Záměr není spojen se navýšením zastavěných ani zpevněných ploch v areálu, realizací záměru 

nedochází ke změně množství odvádění dešťových vod. 

Rozvodů technologické vody není v rámci provozu lisovny využíváno. Z rozvodů páry pro 

vnitřní a vnější ohřev vulkanizačních lisů však vzniká kondenzát s možností rozdílného využití. 

Z vnějšího ohřevu forem jednotlivých lisů bude kondenzát odváděn do sběrné části a 

následně vracen zpět v podobě teplé demineralizované vody na Teplárnu Otrokovice. Stejně jak 

je tomu u stávajících lisů, bude tento kondenzát využíván k opětovné výrobě páry. 

Pára pro vnitřního ohřevu vulkanizačních lisů přichází do styku s pláštěm, proto je 

kondenzát obsahující zbytky nečistot vypouštěn po zchlazení na požadovanou teplotu do 

splaškové kanalizace a společně se splaškovými odpadními vodami odváděn na centrální čistírnu 

odpadních vod v Otrokovicích, provozovatele TOMA a.s. Stávající množství tzv. volného odpadu 

z lisovny CVT2 činí cca 1 m3/hod. Po realizaci záměru dojde k úměrnému navýšení na cca 

1,2 m3/hod. Vzhledem k charakteru a množství technologických odpadních vod tyto vody nemají 

potenciál k negativnímu ovlivnění odpadních vod odváděných z areálu COBA. Požadavky 

kanalizačního řádu budou splněny. 

Kategorizace a množství odpadů 

V souvislosti s provozem posuzovaného záměru bude poměrově navýšena stávající 

produkce odpadů související s výrobou CVT2. Jedná se o odpady kategorie „O“ i „N“. Nebezpečné 

odpady tvoří převážně smetky a plastové a kovové obaly znečištěné nebezpečnými látkami. 

V rámci provozu konfekce a lisování však odpady nejsou produkovány. Produkce odpadů 

tak souvisí s provozem technologií a činností, na které skládání surového pláště a jeho následná 

vulkanizace navazuje. 

Ostatní emise a rezidua - Hluk 

Za nové stacionární zdroje hluku lze tak považovat pouze vyústění vzduchotechnické 

jednotky JANKA na střeše objektu SO 05. Mezi vzduchotechnickou jednotkou a sáním/výtlakem 

vzduchu jsou v potrubním rozvodu vřazeny tlumiče hluku. Hladina akustického výkonu pro sání je 

rovna 75 dB, pro výtlak 70 dB. 

Nejbližší obytná zástavba (chráněný prostor staveb ve smyslu zákona o ochraně veřejného 

zdraví) je vzdálena cca 200 m. Pouze útlum stacionárního zdroje hluku (bez zohlednění tlumících 

efektů okolních budov apod.) je pro tuto vzdálenost roven 54 dB. 

Rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a technologií 

Posuzovaná technologie je odzkoušena přímo v provozovně provozovatele a na základě 

několika letých zkušeností s jejím provozem lze označit za technologií, u níž není předpoklad vzniku 

havarijního stavu za běžného provozu. 
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Vlivy záměru na veřejné zdraví a životní prostředí 

V důsledku realizace uvažovaného záměru lze vyloučit zvýšení zdravotních rizik 

pro obyvatelstvo. Provoz záměru nemá negativní sociální a ekonomické důsledky. 

Umístění záměru v návaznosti na stávající výrobu CVT2 v dostatečné vzdálenosti od obytné 

zástavby již významně minimalizuje případné negativní vlivy na obyvatelstvo. Celkový vliv záměru 

na zdraví exponované populace je zcela minimální. 

V rámci předmětného záměru je v dostatečné míře zajištěna minimalizace imisních dopadů 

souvisejících vyjmenovaných stacionárních zdrojů emisí. Veškeré použité technologie jsou 

na úrovni současného poznání, provozem záměru tak nebude docházet k negativnímu ovlivnění 

stávající kvality ovzduší v předmětné lokalitě.  

Vzhledem charakteru záměru a jeho umístění do vnitřních prostor stávající haly lze rovněž 

vyloučit negativní vliv na klima. 

Vzhledem k instalaci tlumičů hluku do rozvodu potrubí a umístění stávající VZT jednotky 

v dostatečné vzdálenosti od obydleného území lze konstatovat, že provoz záměru nemá vliv 

na hlukové zatížení u objektů, se stanoveným chráněným venkovním prostorem a chráněným 

venkovním prostorem staveb. 

Provoz záměru nemá negativní účinky na čistotu povrchových a podzemních vod. 

Záměr nevykazuje významný negativní vliv na půdu. 

Realizací záměru nedochází k narušení horninového podloží ani přírodních zdrojů. 

Realizace ani provoz záměru nebude mít významný negativní vliv na místní faunu a flóru ani 

ekosystémy. Záměr nemá potenciál ovlivnit stávající biologickou rozmanitost území. 

Krajinný ráz, tj. zejména přírodní, kulturní a historická charakteristika oblasti, nebude 

ovlivněna. 

Záměr nevykazuje negativní vlivy na hmotný majetek, kulturní dědictví ani architektonický 

a archeologické aspekty území  

 

Vlivy samotného záměru na jednotlivé složky životního prostředí jsou velmi nízké. Předmětný 

záměr je z hlediska vlivů na životní prostředí a obyvatelstvo akceptovatelný. 
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ČÍSLO JEDNACÍ: ORM/27135/2018/ALI 
SPISOVÁ ZNAČKA: ORM/833/2018/ALI/KOR 
OPRÁVNÉNÁ 

ÚŘEDNÍ OSOBA: 
Mgr. Anna Liberová 

TELEFON: 577 680 407 
E-MAIL: liberova@muotrokovice.cz 
DATUM: 14.06.2018 
  

 
 
Vyjádření příslušného úřadu územního plánování k záměru „SO 05 – rozšíření výroby CVT2 – 2. 
etapa“ z hlediska územně plánovací dokumentace 
 
 
Dne 13.06.2018 podal Ing. Josef Gresl, IČO: 72477393, Podvesná XI 6470, 760 01 Zlín, jako zpracovatel 
oznámení záměru, žádost o vyjádření příslušného úřadu územního plánování z hlediska územně plánovací 
dokumentace k záměru: 
 
 „SO 05 – rozšíření výroby CVT2 – 2. etapa“  
 
umístěnému na pozemku: stavební parcela číslo 1148 v katastrálním území Otrokovice.  
 

Předmětem žádosti je posouzení záměru společnosti Continental Barum s.r.o., Objízdná 1628, 765 02 
Otrokovice, IČO: 457 88 235 navýšit kapacitu výroby pneumatik pro nákladní vozidla (CTV) ze současných 
cca 1 700 000 ks/rok na cílových 1 890 000 ks/rok. Navýšení bude dosaženo instalací nových 
vulkanizačních lisů v prostorách stávajícího objektu SO 05, který projede stavebními úpravami. Dále bude do 
stávajících volných prostor objektu umístěn nový konfekční a postřikovací stroj.   
  
Městský úřad Otrokovice, odbor rozvoje města, oddělení rozvoje a územního plánování, jako příslušný úřad 
územního plánování dle § 6 odst. 1 zák. č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební 
zákon), ve znění pozdějších předpisů vydává vyjádření pro potřeby zjišťovacího řízení dle § 7 zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů: 
 
Předložený záměr je v souladu s Územním plánem Otrokovice, který nabyl účinnosti 19.05.2018. 
 
Předmětný pozemek je součástí plochy výroby a skladování (V) v zastavěném území. Tato plocha je mimo 
jiné určena pro průmyslovou výrobu, pro provozování skladovacích areálů. Konstatuje se proto soulad 
záměru s územním plánem. 
 
 
 
Mgr. Anna Liberová 
vedoucí oddělení 
 
 



 

  

Krajský úřad Zlínského kraje IČ: 70891320 

tř. Tomáše Bati 21 tel.: 577 043 390  

761 90  Zlín e-mail: magdalena.benickova@kr-zlinsky.cz, www.kr-zlinsky.cz 

 

   

Odbor životního prostředí  
a zemědělství 
oddělení ochrany přírody a krajiny 

Ing. Josef Gresl 

Podvesná XI 6470 

760 01 ZLÍN 

    

datum oprávněná úřední osoba číslo jednací  

18.06.2018 Ing. Magdaléna Beníčková KUZL41155/2018              

 

Stanovisko orgánu ochrany přírody k možnosti existence významného vlivu záměru 
„SO 05 - rozšíření výroby CVT2 - 2. etapa“ na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost 
evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti 

Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody, 
příslušný podle ustanovení § 77a odst. 4 písm. n) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, 
ve znění pozdějších předpisů (zákon), po posouzení záměru, vydává v souladu s § 45i odst. 1 zákona 
toto  

stanovisko:  

uvedený záměr nemůže mít významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost 
evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. 

Odůvodnění: 

Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, obdržel dne 13.06.2018 od 
pana Ing. Josefa Gresla, Podvesná XI 6470, 760 01 ZLÍN, žádost o stanovisko k záměru „SO 05 - 
rozšíření výroby CVT2 - 2. etapa“ dle § 45i zákona, zda uvedený záměr může mít samostatně nebo ve 
spojení s  jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky 
významné lokality nebo ptačí oblasti.  

Předmětem záměru je rozšíření výroby pneumatik pro nákladní vozidla ze stávajícího stavu cca 
1700000 ks/rok na stav po realizaci záměru cca 1890000 ks/rok. Stavební úpravy související s 
instalací nových vulkanizačních lisů budou probíhat v prostorách stávajícího objektu SO05. K umístění 
nového konfekčního a postřikovacího stroje dochází do stávajících volných prostor objektu, které 
stavební úpravy nevyžadují. V severovýchodní části objektu budou ve stávajícím třetím kanálu 
instalovány nové vulkanizační lisy o velikosti 63“ v počtu 6ks. Dále bude vybudován nový čtvrtý 
lisovací kanál se dvěma řadami vulkanizačních lisů. Momentálně zde bude nainstalováno sedm kusů 
vulkanizačních lisů o velikosti 62“ a 67“. Provedení kanálu bude stejné jako u stávajících lisovacích 
kanálů č. 1. až 3. Lokalizace záměru: parc. č. st. 1148 v k. ú. Otrokovice. 

Orgán ochrany přírody při vydávání stanoviska vycházel z předložených podkladů (Žádost o 
stanovisko k danému záměru dle § 45i odst. 1 výše uvedeného zákona). Do území dotčeného 
záměrem nezasahuje žádná evropsky významná lokalita (EVL) ani ptačí oblast (PO) - území soustavy 
Natura 2000. Nejbližším chráněným územím soustavy Natura 2000 je EVL Chřiby, která je navržená 
pro ochranu přírodních nebo přírodě blízkých lesních i nelesních společenstev. Posouzením 
celkového rozsahu, charakteru a umístění záměru lze konstatovat, že záměr nemůže mít významný 
vliv na soustavu chráněných území Natura 2000. 

 

 

otisk úředního razítka 

RNDr. Alan Urc 
    vedoucí odboru 

   (dokument opatřen elektronickým podpisem) 
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